
 

Про виконання рішення міської ради від 28.01.2016р. № 19  

«Про Програму «Освіта міста Івано-Франківська. 2016-2020 роки»  

 

 

Національно-патріотичне виховання та позашкільна освіта 

 

Вживались заходи щодо активізації національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді та функціонування цілісної моделі виховної системи, належної 

організації виховного процесу в закладах освіти м. Івано-Франківська, формування 

суспільно активного і свідомого громадянина української держави на основі 

українських національних та загальнолюдських цінностей, системного 

впровадження в урочний та позаурочний виховний процес національних традицій, 

сучасного педагогічного досвіду і досліджень сучасної  психолого-педагогічної 

науки у сфері виховання, інтеграції зусиль у питанні національно-патріотичного 

виховання батьківської громади,  позашкільних закладів, представників державної 

влади, громадських та благодійних організацій, правоохоронних органів тощо. 

Уперше прийнято міську Програму військово-патріотичного виховання дітей 

та молоді м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки. Програма була затверджена 

08.07.2016р. рішенням (№180-6) 6 сесії 7 демократичного скликання Івано-

Франківської міської ради.  

З прийняттям міської програми військово-патріотичного виховання дітей та 

молоді м.Івано-Франківська на 2016-2020р.р. вживаються заходи щодо 

покращення системи роботи з військово-патріотичного виховання школярів. 

Цьому сприяє вдосконалення матеріально-технічної бази викладання предмета 

«Захист Вітчизни». Зокрема: 

 - уперше за 25 років незалежності України при підтримці органів місцевого 

самоврядування вдалось закупити 30 макетів навчальних автоматів Калашникова, 

які 3 грудня 2016р. міський голова урочисто передав викладачам предмета «Захист 

Вітчизни» загальноосвітніх навчальних закладів. Також цим закладам додатково 

було закуплено навчальні магазини до АК із 30 набоями та штик-ножі до АК. Для 

цих потреб з місцевого бюджету було виділено 221 тисячу 400грн. на придбання 

макетів АКМ;   

 - під час проведення міських змагань з військово-прикладних видів спорту, 

які відбувались 03.12.2016р.,  серед учнів 10-11 класів, присвячених 25 річниці 

відзначення Дня Збройних сил України було представлено 290 учнів із 31 ЗНЗ, що 

є рекордом за останні 10 років. Команди-переможці (СШ №11, ЗШ №21, ЗШ №24) 

були нагороджені пневматичними гвинтівками, закупленими за кошти місцевого 

бюджету на суму 7200 грн; 

 - уперше проведено міський етап Всеукраїнської патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура» на базі ПЗОВ «Лімниця». Його учасниками було майже 200 учнів, які 

представляли загальноосвітні навчальні заклади. Усі команди отримали цінні 

подарунки за перемогу та памятні сувеніри за участь у грі.На ці потреби з міського 

бюджету було використано 20000,00грн; 



 - 211 учнів із 42 навчальних закладів брало участь у проведенні міського 

свята патріотичної пісні. Переможців, за сприяння меценатів, було нагороджено 

«флешками», а володаря гран-прі (дует солістів Іванни та Вікторії Дарій (керівник 

Тетяна Дарій), учнів ЗШ №13,  радіомікрофоном . 

 У 2016 році започатковано проведення загальноміської: 

 - спартакіади з військово-прикладних  видів спорту, присвяченої 

відзначенню Дня захисника України, Дня українського козацтва та створення УПА 

серед учнів 10-11 класів. Цьогоріч у змаганнях брало участь 233 учнів із 32 

загальноосвітніх навчальних закладів. У загальнокомандному заліку перемогу 

здобули: 

 І місце - ЗШЛ №23 (керівник С.Хамчук); 

 ІІ місце - ЗШ №15 (керівник Ю.Корнійко); 

 ІІІ місце  - ЗШ №2 (керівник Ю.Лицур); 

 - міської першості з стрільби із пневматичної гвинтівки на Кубок ГО 

«Обласна спілка учасників АТО» серед учнів 7-9 класів ЗНЗ. Цьогоріч участь у 

змаганнях, які проходили 26-27 жовтня на базі СДЮСШОР №1, брало участь 58 

учнів із 29 загальноосвітніх навчальних закладів. У загальнокомандному заліку 

переможцями визнано:  

 І місце - СШ №11 (вчитель В.Мазюков); 

 ІІ місце - СШ №5 (вчитель В.Холоденко); 

 ІІІ місце - ЗШ №22 (вчитель Ю.Дробко). 

Уперше, 21.05., до Дня Героїв на базі ЗШ №21 за сприяння БФ «Сила 

Прикарпаття» проведено змагання з стрільби із страйкбольних автоматів серед 

учнів 8-9 класів 7 ЗНЗ. Перемогу здобули: І місце – ПМЛ; ІІ місце – ЗШ №28, ІІІ 

місце – об’єднана команда ЗШ №4 та ЗШ №24. Усього участь брало 30 учнів. 

До 354 річниці з Дня заснування Івано-Франківська 261 учень із 30 ЗНЗ брав 

участь у міських змаганнях з військово-прикладних видів спорту серед учнів 10-11 

класів. Команду переможця – СШ №11 (вчитель В.Мазюков) вперше було 

нагороджено перехідним кубкок, який команда повторно захистила на зимових 

змаганнях у грудні 2016р. ІІ загальнокомандне місце посіла команда учнів ЗШ 

№25 (В.Брова), ІІІ місце – УГ №1 (І.Бабій) 

13 пошуково-дослідницьких учнівських загонів брало участь у міському 

етапі Програми «Чорний ліс – 2016».  9  з них стали переможцями міського етапу і 

мали змогу брати участь у заключному етапі (виїзному) в с. Козина, який проходив 

під патронатом департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської 

міської ради. 

На фасадах 11 загальноосвітніх навчальних закладів м.Івано-Франківська   

встановлені пам’ятні дошки колишнім учням, які загинули в боротьбі за 

збереження свободи й незалежності України під час проведення Революції 

Гідності чи у зоні проведення антитерористичної операції на сході нашої 

Батьківщини, а на 3 ЗНЗ та 1 ПТНЗ встановлені меморіальні дошки в пам'ять про 

колишніх учнів, які загинули у війні в Афганістані під час служби в армії. 

Упродовж року на базі центру патріотичного виховання учнівської молоді 

імені Степана Бандери успішно реалізовувались загальноміські проекти «Мій 

Івано-Франківськ» (проведення уроків з історії рідного міста), «За честь! За славу! 



За народ!», «Герої не вмирають!», «До духовних джерел українців», «Козацька 

слава», «Я – громадянин», «Вишивка – мій оберіг» та інші. 

    У 2016 році започатковано реалізацію проекту «Творча криївка». Вчителі, 

учні та батьки доброчинно купували картини, які намалювали воїни АТО, що 

проходили реабілітацію після поранення чи повернення з війни. Виручені кошти за 

придбані картини передані волонтерам «Творчої криївки» (близько 36.600 грн. ) 

для потреб соціально-реабілітаційного центру в с.Краснопілля Верховинського 

району для організації й проведення подальших заїздів для воїнів АТО. 

  Під час роботи пришкільних літніх таборів успішно реалізовано 

екскурсійно-навальний проект «Місцями визвольних змагань». Учні побували на 

екскурсіях у музеї визвольних змагань, Меморіальному комплексі «Демячнів лаз» 

та здійснили автобусну екскурсію в криївку УПА поблизу с.Клубівці 

Тисменицького району. 

 1 До усіх державних свят та знаменних дат українського історичного 

календаря в загальноосвітніх навчальних закладах проводились тематичні прес-

інформування, виховні години, «круглі столи» тощо. 

«Успішний учнівський лідер». 

 Упродовж року проведені традиційні: 

 - дитячо-юнацький Різдвяний фестиваль «Ой радуйся, земле!»; 

 - дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Таланти землі Галицької»;  

 - міський відкритий фестиваль танцю «Карпатські візерунки»;  

 - культорологічний проект «Наше Різдво. Від Романа до Йордана»;   

 - Всеукраїнський конкурс-виставка дитячих робіт «Новорічно-Різдвяна 

композиція»; 

 - міський конкурс новорічно-різдвяних листівок, які міський голова під 

час поїздки на передову в Донецьку область передав воїнам АТО;  

 - у січні місяці уперше проводився міський конкурс на краще 

оформлення навчального закладу до новорічно-різдвяних свят та конкурс із 

виготовлення Різдвяних пауків, якими було прикрашено пішохідну частину 

вулиці Незалежності; 

 - до Великодних свят проведено творчий конкурс із виготовлення 

школярами 3-D проекції писанок, якими було прикрашено площу поблизу 

готелю «Надія».  

 - з ініціативи методиста ІМЦ Дмитра Скиданчука для освітян міста у 

грудні на базі ЗШЛ №23  педагоги міста для освітян підготували святкову 

фейєрію «Андріївські вечорниці».  

 Загалом учасниками цих дійств було понад 6000 школярів.  

 26 листопада 2016 року депутати міської Ради учнівського самоврядування 

спільно з учнівськими комітетами та педагогами-організаторами ЗНЗ підготували і 

провели акцію пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років «Свіча пам'яті». В 

пам'ять про загиблих були запалені свічки, які учні розмістили у вигляді великої 

цифри «84» біля підніжжя пам'ятника Степану Бандері.  

 В Івано-Франківському міському Центрі патріотичного виховання 

учнівської молоді імені Степана Бандери відбулись засідання круглого столу з 



нагоди відзначення 40-річчя від дня створення Української Гельсінської групи та з 

нагоди 25-річчя Всеукраїнського референдуму (1 грудня). 

 Вихованці ЦПВ ім.С.Бандери під керівництвом Г.Савченко та О.Школьної 

восени організували проведення загальноміського виховного уроку-реквієму, 

присвяченому пам’яті безвинно убієнних фашистами українських націоналістів під 

час німецької окупації. 

 

Дошкілля 

 

На кінець 2016 року у місті Івано-Франківську функціонує 29 дошкільних 

навчальних закладів і 6 навчально-виховних комплексів «дошкільний навчальний 

заклад - загальноосвітній навчальний заклад», у яких виховуються і навчаються  9 

347 дітей.  

Відсоток охоплення дітей ДНЗ різних типів і форм власності становить – 

85% (діти 3-5 років), старшого дошкільного віку (від 5 до 6(7) років – 98%).  

Реалізовується план розширення мережі ДНЗ на 2016-2017н.р.  

У травні 2016р. відкрито дошкільний навчальний заклад №35 «Вишиванка» 

(10 груп, 304 дітей). 

У вересні 2016р. - дошкільний навчальний заклад №31 «Мрія» у с.Хриплин 

Івано-Франківської міської ради. 

Завершується будівництво ще двох дошкільних навчальних закладів у селах, 

які належать до міської ради (с.Вовчинець, на 160 місць, с.Угорники – 115 місць). 

 Вирішено питання про повернення приміщення колишнього  дошкільного 

навчального закладу Львівської залізниці (вул. Г.Хоткевича, 11), готується 

проектно-кошторисна документація на реконструкцію приміщення даного ДНЗ.  

Дошкільні групи у школах-садках у 2016р. не відкривались. 

Надавалась  організаційна та методична допомога приватним підприємцям, 

які отримали ліцензії на надання послуг у сфері дошкільної освіти 

(консультування,  експертна оцінка, допомога у підвищенні рівня професійної 

майстерності через курсову підготовку, участь у загальноміських методичних 

заходах тощо).   

Впродовж року надавалась консультаційна та методична допомога 

приватним дошкільним закладам та фізичним особам щодо платних послуг у сфері 

дошкільної освіти. 

З метою реалізації варіативної частини Базового компонента дошкільної 

освіти та розширення додаткових освітніх послуг у ДНЗ міста проводилась 

гурткова робота з навчання дітей хореографії (у 8 дошкільних закладах) та 

англійської мови (у 25 дошкільних закладах). Здійснювався методичний супровід з 

питань організації та змісту проведення гурткової роботи. Працювали 

загальноміські методичні форми роботи для керівників гуртків з хореографії та 

англійської мови. 

Проводились загальноміські педагогічні конкурси, а також педагогічні 

колективи дошкільних навчальних закладів у 2016 році взяли участь і мають 

перемоги у обласних та Всеукраїнських оглядах і конкурсах педагогічної 

майстерності. 



У  період з 10 до 21 жовтня 2016р. був проведений перший (міський) етап 

обласного конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників 

дошкільних навчальних закладів «Завідувач року».  

У конкурсі взяли участь завідувачі дошкільних навчальних закладів: № 18 

«Зернятко» - Кузьменко Тетяна Вікторівна, ДНЗ № 23 «Дударик» - Марковська Надія 

Іванівна, ДНЗ № 30 - «Ластівка» - Голуб’як Галина Василівна.   

Переможець міського етапу конкурсу, завідувач ДНЗ № 18 «Зернятко» 

Т.Кузьменко взяла участь в обласному етапі конкурсу і стала його переможцем 

(посіла перше місце). 

Педагоги ДНЗ № 1 «Калинонька», №4 «Калинова сопілка», №15 «Гуцулочка» 

взяли участь у Всеукраїнського фестивалі-огляді кращого досвіду роботи з навчання 

англійської мови у дошкільних навчальних закладах "Hello English". Переможцем 

обласного туру фестивалю-огляду стала керівник гуртка з навчання дітей англійської 

мови ДНЗ № 1 «Калинонька» Ціник Мар’яна Миколаївна, яка до Всеукраїнського 

Дня дошкіллля нагороджена дипломом Міністерства освіти та науки за участь у 

конкурсі. Колективи багатьох дошкільних навчальних закладів міста також взяли 

активну участь у щорічному міському конкурсі проектів та програм розвитку 

самоврядування та громадянського суспільства. 

Переможцями конкуру стали ДНЗ № 1, 2, 6, 10, 22, 23, 27, 33, 36  ( завідувачі 

Т.Голей, І.Мушак, Ф.Свиріпа, Н.Завойська, Р.Возна, Н.Марковська, Г.Шевчук, 

О.Зелінська). 

У ДНЗ № 2 «Малятко» за результатами перемоги у конкурсі  (проект «Музей 

під відкритим небом «Зелена планета») облаштовано альтанку для проведення 

занять та спостережень з вихованцями у природному довкіллі. 

Співпраця у галузі дошкільної освіти з міжнародними організаціями та 

фондами впродовж 2016р. не проводилась. 

При дошкільних навчальних закладах створено консультативні пункти для 

батьків щодо популяризації знань з родинної педагогіки, досвіду забезпечення 

взаємозв’язку між сім’єю та дошкільним навчальним закладом. 

Відповідно до діючого законодавства у галузі освіти функціонує 

електронний реєстр дітей. 

 Прийом дітей до дошкільних закладів здійснюється відповідно до Положення 

про порядок загальної міської електронної реєстрації дітей на поступлення у 

дошкільні навчальні заклади м. Івано-Франківська, затвердженого рішенням сесії 

Івано-Франківської міської ради від 31.01.2012р. № 579-20.  

Контроль за дотриманням вимог даного Положенням здійснює Тимчасова 

комісія з контролю за веденням електронного реєстру, створена рішенням 34 сесії 

Івано-Франківської міської ради від 07.03.2013р. № 983-34.  

У ДНЗ міста використовуються інформаційно-комп’ютерні технології. Всі 

заклади підключено до мережі Інтернет. 

Функціонування ІСУО у ДНЗ міста у 2016р. не запроваджено. 

Рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 08.07.2016р. № 190-6  

затверджено новий Порядок загальної міської електронної реєстрації дітей до 

поступлення у дошкільні навчальні заклади Івано-Франківської міської ради. 

 



Здоров'я через освіту 

 

Найяскравішою формою організації спортивно-масової роботи серед 

закладів освіти є Спартакіада школярів міста. У 2016 році проводилася ХХV 

Спартакіада серед школярів загальноосвітніх навчальних закладів міста. 

Проведення даних змагань сприяло виявленню та підготовці збірних команд міста 

для подальших виступів на змаганнях міського, обласного і всеукраїнського рівнів, 

відбору юних спортсменів до занять у секціях ДЮСШ, залучення учнів до занять 

спортом у позаурочний час та зміцненню їхнього здоров’я.  

У рамках спартакіади проводилися змагання з різних видів спорту: волейбол 

(юнаки, дівчата), баскетбол (юнаки, дівчата), гандбол (юнаки, дівчата), міні-футбол 

(юнаки, дівчата), плавання (5 класи), «Старти надій» (7 класи), ФОПФШУ 

«Нащадки козацької слави» (5-10 класи), регбі-5 (5 класи). Переможцями та 

призерами ХХV Спартакіади серед школярів міста стали: І місце – СШ № 5, ІІ 

місце –УГ № 1, ІІІ місце – команда ЗШЛ № 23. 

Крім змагань, які входять у залік Спартакіади, проводяться змагання:  

- на призи клубу «Шкіряний м’яч» з футболу у трьох вікових групах, 

-Всеукраїнський спортивно-масовий захід серед дітей та юнацтва 

«Олімпійське лелеченя» (5-6 класи), 

- з шахів «Біла тура»,  

- «Новорічний турнір з блискавичної гри в шахи»,  

- баскетбол 3х3 (юнаки, дівчата), 

- «Веселі старти» (4 класи), 

- Чемпіонат м. Івано-Франківська з регбі-5 серед ЗНЗ, 

- лазертаг (5-6 класи, 7-9 класи), 

- Шкільний турнір з футзалу «Кубок НФК «Ураган» (5 класи і молодші). 

 Заклади освіти забезпечено медичними препаратами на загальну суму 95 тис. 

785 грн. 

У 2016 році обов’язковими уроками плавання було охоплено  2103 

четвертокласників (83%). Уроки проводяться у плавальних басейнах на базах ЗШ 

№ 18, 21, 22, 24, ЗШЛ № 23 під керівництвом досвідчених тренерів-викладачів 

ДЮСШ № 2. 

Учні навчально-реабілітаційного центру двічі на тиждень навчалися плавати 

згідно з розкладом занять на базі плавального басейну ДЮСШ № 2 (ЗШ № 22). 

У загальноосвітніх навчальних закладах протягом року проводяться 

спортивні свята «Тато, мама і я – спортивна сім’я» серед учнів 1-4-х класів. 

З 1 до 10 вересня 2016 року у загальноосвітніх навчальних закладах та 

СДЮСШОР № 1, ДЮСШ № 2, 3 проведено: 

- відкриті уроки з фізичної культури «О спорт! Ти – мир»;  

- показові виступи юних спортсменів з популярних видів спорту; 

- спортивно-масові заходи серед дітей різного віку: «Веселі старти» (3-6 

класи), спортивні естафети, змагання з футболу, баскетболу, волейболу, 

легкої атлетики тощо; 

- зустрічі учнівської молоді з ветеранами спорту та видатними спортсменами;  



- конкурси малюнків на Олімпійську тематику, випуски тематичних стінгазет 

тощо; 

- акції щодо пропаганди здорового способу життя під гаслом «Спорт – вірний 

шлях до здоров’я», «Найкращі ліки у світі – це фізичні вправи» тощо; 

- вікторини на олімпійську тематику; 

- години класного керівника на олімпійську тематику. 

Для соціально-незахищиних категорій школярів (сироти, позбавлені 

батьківського піклування, малозабезпечені, багатодітні, діти учасників АТО, ВПО) 

у загальноосвітніх навчальних закладах та ДЮСШ створені умови щодо 

безкоштовного відвідування спортивних гуртків та секцій, які функціонують у 

закладах освіти. Упродовж року діти брали активну участь у загальношкільних, 

міських, обласних змаганнях з різних видів спорту. 

19.08.2016р. 7 сесією 7 демократичного скликання міської ради прийнято 

рішення про створення у м. Івано-Франківську Центру туризму і краєзнавства 

учнівської молоді, який буде координувати  та організовувати змагання зі 

спортивного туризму серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів. У 2017 

році заплановано проведення змагань зі спортивного туризму серед учнів ЗНЗ. 

         Відповідно до наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради від 17.05.2016р. № 103 «Про проведення І (міського) туру 

Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної 

культури з елементами футболу», міський етап проведено з 18.05.2016р. до 

24.05.2016р. 

Переможцем та призерами І (міського) туру Всеукраїнського конкурсу 

«Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами 

футболу» серед загальноосвітніх навчальних закладів стали: І місце – СШ № 5; ІІ 

місце – ЗШ № 18; ІІІ місце – ЗШ № 19. 

У загальноосвітніх навчальних закладах працюють  гуртки з шахів, шашок 

серед учнів 2-3 класів. У ЗШ № 6 з варіативної складової навчального плану 

виділено 3 години  на факультатив з шахів. 

У 2016 році заклади освіти забезпечено необхідним спортивним інвентарем 

та обладнанням на суму 290 тис. 992 грн.  

Керуючись рішеннями Івано-Франківської міської ради від 25.12. 2015р. № 

52-2 «Про встановлення вартості харчування учнів, які навчаються у 1-11 класах 

загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання м. Івано-

Франківська»; від 26.04.2016р. № 117-5 «Про внесення доповнень до рішення 

міської ради від 25.12.2015р. № 52-2 «Про встановлення вартості харчування учнів, 

які навчаються у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів денної форми 

навчання м. Івано-Франківська» за кошти міського бюджету: 

- дворазовим гарячим харчуванням (сніданок вартістю 11,00 грн., обід 

вартістю 13,70 грн.) забезпечено учнів, які навчаються у 1-11 класах 

загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання з числа: діти-сироти, 

діти, позбавлені батьківського піклування, діти, яким згідно із Законом України 

«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», гарантується пільгове харчування, діти, батьки яких 



є учасниками антитерористичної операції, учасниками бойових дій або загинули 

під час виконання службових обов’язків у зоні проведення АТО;  

- одноразовим гарячим харчуванням (сніданок вартістю 11, 00 грн.) 

забезпечено учнів  із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», учні 1-4 класів із 

матеріально неспроможних сімей відповідно до заяви батьків, або осіб, що їх 

замінюють, на ім’я керівника загальноосвітнього навчального закладу м. Івано-

Франківська, подання керівників загальноосвітніх навчальних закладів, наказу 

департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради; 

 - звільнено батьків від плати за гаряче харчування (обід вартістю 13, 70 грн.) 

вихованців групи продовженого дня (за рішенням педагогічної ради у відсотках 

чисельності групи за списком: 10 – у повному обсязі; 15 – на половину вартості).  

Із врахуванням вимог Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України» від 24.12.2015р. № 911 організовано безкоштовне 

гаряче харчування дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у НРЦ  

та інклюзивних класах ЗНЗ м. Івано-Франківська. 

Загальна сума коштів, виділених з міського бюджету на організацію 

безкоштовного харчування учнів у 2016р складає 4985187 грн. 41 коп. 

Для учнів, котрі не включені до переліку пільгових категорій, організовано 

гаряче харчування за кошти батьків. 

З метою чіткої організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних 

закладах міста видано накази від 29.08.2016р. № 261 «Про організацію харчування 

учнів 1-11 класів у загальноосвітніх  навчальних закладах денної форми навчання у 

2016 – 2017 навчальному році», від 24.11.2016р. № 612 «Про посилення контролю 

за якістю та безпечністю харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах 

міста», розроблено Заходи щодо дотримання вимог санітарного законодавства, 

забезпечення належних умов перебування, запобігання харчових отруєнь дітей у 

загальноосвітніх навчальних закладах міста. 

Впродовж 2016р. організовано вивчення питання «Стан організації 

харчування учнів у ЗНЗ міста». Результати контролю висвітлені на сайті 

Департаменту освіти та науки, узагальнені у наказах «Про результати вивчення 

стану організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах міста 

Івано-Франківська». 

 З метою пропаганди культури здорового харчування, захисту, збереження і 

розвитку здоров’я школярів проведено Тиждень культури здорового харчування. 

 Вперше на загальноміському рівні проведено відкриття Тижня культури 

здорового харчування»  на базі ЗШ № 10 (директор Місюра С.С., заступник 

директора Шовкопляс В.Є.). Відзначено інноваційний та творчий підхід педагогів 

до підбору матеріалів та форм роботи при укладанні сценарію «Ми – за здорове 

харчування», дієву співпрацю між учнями, вчителями, батьками та працівниками 

харчоблоку щодо пропаганди здорового харчування. 

 Актуальним відзначено науково-теоретично-практичний семінар «Основні 

складові їжі та їх значення для організму» за участю нутріціолога Самуляка Ю.М. 

Аналіз представлених звітних матеріалів «Про результати проведення Тижня 

культури здорового харчування у ЗНЗ» свідчить, що всього проведено понад 600 



заходів. Ріноманітністю та нетрадиційністю проведення відзначені заходи у НВК 

«Загальноосвітня школа – ліцей № 23 Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (Василик М.Д., Ікалюк Л.М.), ЗШ № 19 

(Білоокий М.М., Бат Г.В.), СШ № 11(Романишин Н.Й., Хмелевська І.О.), ЗШ № 18 

(Чміль Д.К., Калин Г.М.), ЗШ № 13 (Драпак О.Л., Бахрушина В.М., Мельник І. М.), 

НВК «Школа-гімназія № 3» (Іванцев Л.К., Прокопів Г.І.), ЗШ № 25 (Якимів С.М., 

Гонтар А.Ф.). 

 Новинкою стало проведення фестивалю мальованих фільмів та коміксів 

(гімназія № 2, Косар Г.С., Дебрівська Е.Р.), свято європейського етикету та 

здорового харчування (учителі початкових класів Крихівецької ЗШ). 

У порівнянні з минулим роком активнішу участь у проведенні заходів брали 

практичні психологи, вихователі груп продовженого дня, батьки, лікарі, медичні 

сестри, соціальні педагоги, працівники харчоблоку. 

За результатами соціологічного опитування «Харчування у школі» серед 

учнів 4, 7, 9, 11- их класів встановлено, що шкільна їдальня є популярною в 

навчальних закладах.  

82% школярів 4-11 класів в той чи інший спосіб користуються послугами 

їдальні (снідають, обідають) та 87% - послугами шкільного буфету. 

63% учнів задоволені гарячим харчуванням (оцінюють його як «смачно»), 

обсягом порцій задоволені 54% опитаних, якістю їжі - 61%. 

Серед основних пропозицій щодо покращення якості та організації 

харчування у шкільній їдальні та шкільному буфеті учні відзначають: 

- - збільшити асортимент продукції, додати молочні продукти (йогурти, сир);  

- - використовувати  більше страв з риби, але не рибні котлети;  

- - розширити асортимент та продавати фрукти в буфеті (яблука, груші, морква, 

апельсини); 

- щоденно контролювати якість приготовлених страв адміністрацією закладу; 

- давати теплу їжу; збільшити об’єм порції; 

- не продавати цукерки, льодяники сумнівної якості; 

- використовувати свіжу продукцію при приготуванні їжі; 

- заборонити вживання сосисок; 

- покращити ставлення обслуговуючого персоналу до відвідувачів; 

- дотримуватись санітарно-гігієнічних норм (використовувати пакетики для 

булочок, рукавички, шапочки для працівників харчоблоку); 

- подбати про естетичне оформлення столів (скатертини, серветки, новий посуд);  

- - встановити якісні витяжні системи; 

- збільшити кількість обслуговуючого персоналу, щоб не утворювались черги на 

перерві під час харчування. 

Забезпечення здорових, безпечних умов навчально-виховного процесу, 

попередження травматизму його учасників є успішним за умови змістовної і 

цілеспрямованої організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. З 

метою підвищення уваги керівників , профспілкових організацій до створення 

належних та безпечних умов праці і навчання проведено міський громадський 

огляд-конкурс стану умов і охорони праці в закладах освіти міста. Згідно із  



підсумками визнано переможців: ДНЗ № 19 «Троянда» (І місце), ДНЗ №20 

«Росинка» (ІІ місце). 

01 та 02 березня 2016 року у всіх навчальних закладах міста проведено 

відпрацювання практичних дій (у тому числі евакуацію) в умовах виникнення 

надзвичайних ситуацій, терористичних актів, диверсій, мінування, інших небезпек. 

Під час проведення заходів звернуто увагу на дії  учасників навчально-виховного 

процесу під час пожежі, при виявленні ртуті, під час буревію, урагану чи інших 

стихійних лих, при захопленні заручників, під час вибуху, при надходженні 

погрози по телефону, при виявленні підозрілого предмета, у разі загрози  вчинення 

терористичних або диверсійних актів. 

З 09.03.2016 року до 18.03.2016 року комісією управління освіти і науки  

проведено тематичне інспектування «Управлінсько-методичне забезпечення стану 

викладання трудового навчання, технологій та інформаційних технологій у 

загальноосвітніх навчальних закладах міста» у 8 навчальних закладах: гімназії №2, 

ПМЛ, ЗШ №12,ЗШ №19,ЗШЛ №23, ЗШ №25, ЗШ №28, Микитинецькій ЗШ. 

З 11 до 15 квітня 2016 року за сприянням Всеукраїнської громадської 

організації «Український фонд «Здоров’я» проведено навчання учнів 9-10-х класів 

восьми загальноосвітніх шкіл міста (НВК «Школа-гімназія №3», ЗШ №19, ЗШ 

№10, ЗШ №25, ЗШ №18, ЗШ №24, ЗШЛ №23, ЗШ №28) основам надання 

домедичної допомоги у випадках зупинки кровообігу, обструкції дихальних 

шляхів стороннім тілом та при кровотечах. 

«Про безпеку пам’ятай, цінуй життя – в біду не потрапляй» - під таким 

девізом пройшов 15 квітня 2016 року в Івано-Франківську міський етап 

Всеукраїнського фестивалю «Дружин юних пожежних». У змаганнях брало участь 

72 учні із:: НВК «Школа-гімназія №3», СШ №1, СШ №5, ЗШ №4, ЗШ № 6, ЗШ 

№7, ЗШ №12, ЗШ №18, ЗШ №21, ЗШ №25,  Крихівецької ЗШ, Микитинецької ЗШ. 

Переможцями міського етапу Всеукраїнського фестивалю «Дружин юних 

пожежних» стали: команда НВК «Школа-гімназія № 3» (І місце), команда 

Микитинецької ЗШ (ІІ місце), команда  СШ №5 (ІІІ місце). 

З 18 до 22 квітня  2016 року проводилось навчання керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та позашкільних закладів, працівників департаменту освіти та 

науки з  питань охорони праці.  

З метою виховання свідомого ставлення до безпеки людини,  вироблення 

навичок  дотримання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, при порушенні 

життєвого процесу у побуті та під час трудової діяльності, підняття рівня 

інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення безпечної 

життєдіяльності у закладах освіти міста  з 18 до 22 квітня 2016 року проведено 

Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності. 

З метою профілактики нещасних випадків з учасниками навчально-

виховного процесу, формування cвідомої позиції щодо  здорових та безпечних 

умов праці та з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони праці з 25 до 29 

квітня 2016 року проведемо Тиждень охорони праці, у рамках якого проведено 

конкурс дитячого малюнка «Охорона праці   очима дітей», у якому вихованці та 

учні навчальних закладів взяли активну участь.  



Учні загальноосвітніх шкіл брали участь у громадських акціях «Запобігти. 

Врятувати. Допомогти», відвідували виставки-музею пожежно-рятувальної 

служби. 

У 2016 році проведено атестацію спеціалістів з охорони  праці.  

З 05 вересня по 07 жовтня 2016 року конкурс-рейд «Увага! Діти на дорозі!». 

 З нагоди святкування Дня рятувальника, з метою запобігання виникнення 

надзвичайних ситуацій, травмування людей 14.09.2016 року для учнів 

загальноосвітніх шкіл міста проведено громадську акцію «Запобігти. Врятувати. 

Допомогти». 

Відповідно до програми заходів в рамках «Європейського тижня 

мобільності»  з 19.09.2016 року по 22.09.2016 року у загальноосвітніх навчальних 

школах міста проведено тематичні уроки на тему: «Безпека руху велосипедиста». 

 

Загальна середня освіта: 

 

  Розвиток мережі, профільне навчання, приватні школи 

 

У 2016-2017 навчальному році в місті Івано-Франківську функціонує 41 денний 

загальноосвітній навчальний заклад, у 958-ми класах навчається  25422 учні. В 

тому числі: 3 приватні школи (39 класів, 602 учні), НРЦ для дітей з особливими 

потребами (20 класів, 162 учні), 3 спеціалізовані школи з поглибленим вивченням 

іноземних мов (106 класів, 3339 учнів), 2 гімназії, природничо-математичний 

ліцей, ЗШЛ № 23, школа-гімназія № 3,  3 школи-садки та 3 школи І ступеня. 

 
У порівнянні з попереднім навчальним роком фактична мережа загальноосвітніх 

навчальних закладів зросла на 28 класів  (1089 учні, 4,7%). На 10 класів (444 учнів) 



зросла мережа учнів 1-4-х класів, темп зростання становить 5 %. Кількість учнів 

молодших класів сягнула 11628, що є найвищим показником за останні 20 років. 

З 2001 року це найбільша кількість першокласників у місті. У перших класах 

навчається 2943 учні при планових показниках 2938 учнів. 

У 47-х десятих класах продовжують навчання 1083 випускники 9-х класів, що 

становить 58%. 

Середня наповнюваність по місту з урахуванням мережі приватних шкіл та НРЦ 

становить 26,5 і зросла в порівнянні з минулим роком на 0,3 відсотка. Це 

зумовлено зростанням наповнюваності початкових класів, яка становить 27,95. 

Найкращого рівня середньої наповнюваності вдалось досягнути на паралелі 2-х 

класів – 28,6.  

Серед  навчальних закладів, що мають високий показник наповнюваності (28 

учнів і більше), слід відзначити спеціалізовані школи  № 1 (30,9), 5 (31,5), 11 (32), 

ЗШЛ № 23 (31,1), ПМЛ (31,3), загальноосвітні школи 15 (29,85), 22 (27,9), 24, 25, 

26, 28, ЗШС № 6, ЗШС ім. С.Русової. Середня наповнюваність у школі І ступеня - 

27,95, у школі ІІ ступеня - 26,04, у школі ІІІ ступеня - 22,7. 

Серед шкіл І ступеня найбільшою є ЗШ № 26 (12 класів, 372 учні). 

 

 
У 2016-2017н.р. кількість шкіл, у яких навчається понад 1000 учнів зросла до 11 

(СШ № 1, 5, 11, ЗШ № 10, 15, 18, 21, 22, 25, ЗШЛ № 23, НВК "Школа-гімназія № 

3"). 

Створено умови для навчання  дітей мовами національних меншин. Мережа ЗШ 

№ 3 налічує 40 класів 888 учнів. 



Відповідно до програми “Освіта міста Івано-Франківська. 2016-2020 роки” 

здійснювався поділ на групи при вивченні української мови в класах з 

наповнюваністю більше 25 учнів.  

Найбільшою за кількістю учнів є ЗШ № 22 (56 класи, 1564 учні). 

- ЗШЛ № 23 – 47 класів, 1465 учнів,      

- ЗШ №18 – 51 клас,  1445 учнів,                          

- ЗШ № 25 – 42 класи, 1244 учні             

- ЗШ№10 – 45 класів, 1241 учень,                           

- СШ № 1– 40 класів, 1239 учнів,  

- СШ № 11 – 33 класи, 1058 учнів,   

- НВК "Школа-гімназія № 3" - 36 класів, 1047 учнів, 

- СШ № 5 – 33 класи  1042 учні, 

- ЗШ № 21 - 35 класів, 1017 учнів, 

- ЗШ № 15 - 34 класи, 1015 учнів. 

 

  

Департаментом освіти та науки забезпечується виконання Постанови 

Кабміну від 12.04.2000р. № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і 

підлітків шкільного віку». Прийнято рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради від 23.06.2016р. № 406 «Про організацію обліку дітей і 

підлітків шкільного віку в місті Івано-Франківську», відповідно до якого  

визначено 25 територій обслуговування та закріплено їх за загальноосвітніми 

навчальними закладами. Видано наказ від 02.09.2016р.  № 282 «Про організацію 

роботи щодо обліку дітей і підлітків шкільного віку».  



У місті Івано-Франківську проживає 26 998 дітей і підлітків шкільного віку,  

з них 26 978  навчаються у навчальних закладах для здобуття повної загальної 

середньої освіти,  а саме:  

25 422  учні  ЗНЗ м.Івано-Франківська, 1 392 учні навчаються у закладах І-ІІ 

рівня акредитації (коледжах, професійно-технічних училищах тощо). 

Заклади освіти  здійснюють щоденний контроль за відвідуванням учнями 

школи, з’ясовують  причини їх відсутності на уроках, підвищують вимогливість за 

відвідуванням до учнів їх батьків, вчителів-предметників, класних керівників, 

класоводів. 

У випадку відсутності учня 10 і більше днів у навчальному закладі 

складають відповідний акт та подають  його в Департамент освіти та науки  для 

повідомлення служби у справах дітей. 

На підставі даних обліку дітей і підлітків шкільного віку Департамент освіти 

та науки щорічно формує планову мережу загальноосвітніх навчальних закладів та 

готує проект рішення про затвердження планової мережі. 

Відповідно до програми “Освіта міста Івано-Франківська. 2016-2020 роки” 

здійснювався поділ на групи при вивченні української мови в класах з 

наповнюваністю більше 25 учнів.  

 Департамент освіти та науки забезпечує створення належних умов для 

організації переходу до профільного навчання учнів старшої школи, 

комплектування кваліфікованими педагогічними працівниками, вживає заходів 

щодо модернізації навчально-матеріальної бази загальноосвітніх шкіл. Здійснено 

поділ на групи при вивченні профільних дисциплін (математика, фізика, хімія, 

біологія, українська література) в 10-11 класах та у 8-11 класах з поглибленим 

вивченням відповідних предметів та наповнюваністю класу більше 27 учнів.  

У рамках системного переходу старшої школи на профільне навчання у 

2016-2017 н.р. в м. Івано-Франківську в 10-11 класах відкрито 57 профільних 

класів (1262 учні) чотирьох напрямів: природничо-математичного(фізико-

математичний, фізичний, математичний, біолого-хімічний), суспільно-

гуманітарний (історичний, правовий), філологічний (української та іноземної 

філології), технологічний (технологічний, інформаційно-технологічний). 62% 

старшокласників охоплено профільним навчанням у 2016-2017 н.р.   

 У 2016-2017 н.р. функціонує 128 класів (3930 учнів) з поглибленим 

вивченням предметів: української мови та літератури, математики, фізики, біології, 

географії, історії, англійської мови, німецької мови, інформатики та фізичної 

культури. Всього поглибленим навчанням охоплено 40% учнів.  

 У трьох спеціалізованих школах навчається 3339 учнів, котрі з 1 до 11 класу 

поглиблено вивчають іноземну мову: СШ № 1 та СШ № 11 – англійську – 2297, 

СШ № 5 – німецьку – 1042 учні.  

У 20 класах НРЦ навчається 164 учні. Діти з вадами фізичного розвитку 

мають змогу навчатися за загальноосвітніми програмами та отримувати документ 

про освіту. У 2016-2017н.р. 7 учнів НРЦ з вадами розумового розвитку отримали 

свідоцтва про закінчення спецшколи-інтернату, 9 випускників – свідоцтва про 

базову загальну середню освіту, 8 – атестати про повну загальну середню освіту. 



 Залучено дітей та підлітків до навчання через доступні форми здобуття 

освіти. На базі ВШ № 1 у 2016-2017 н.р. навчалося 58 учнів.  

Створено умови для навчання дітей мовами національних меншин. У ЗШ І-

ІІІ ступенів № 3 у 40 класах навчається 888 учнів, зокрема російською – 439 учнів 

(21 клас), польською – 449 учнів (19 класів). Середня наповнюваність – 22 учні. 

У 2016-2017 н.р. станом на 16.01.2017р. на екстернатну форму навчання 

було подано 70 заяв на отримання документа про освіту державного зразка: 29 – на 

здобуття атестата про повну загальну середню освіту (із них 21 студент Івано-

Франківського технікуму ресторанного сервісу та туризму), 8 – на здобуття 

свідоцтва про базову загальну середню освіту; 12 студентів Івано-Франківського 

технікуму ресторанного сервісу та туризму здобуватимуть екстерном табель за 10 

клас.  

Випускниця гімназії № 2 Мірчук Ольга Михайлівна, стала фіналістом 

конкурсу з освітньо-культурного обміну FLEX – «Програма обміну лідерів» – з 

серпня 2016р. до травня 2017р. навчається у США, екстерном здаватиме річне 

оцінювання та ДПА за 11 клас. 

Упродовж року видано 9 дублікатів документів про освіту: 6 свідоцтв та 3 

атестати. 

Оскільки щороку більше учнів зорієнтовано на навчання за кордоном у за І 

семестр 2016-2017 н.р. підтверджено 10 документів про освіту для проставлення 

апостиля на офіційних документах, призначених для використання на території 

інших держав.  

 У 2016-2017н.р. станом на 16.01.2017р. 68 учнів на підставі лікарських 

показань оформлено на індивідуальну форму навчання, з них 49 – діти-інваліди. 

Крім цього, на базі обласної дитячої клінічної лікарні навчаються діти, котрі 

перебувають на довготривалому лікуванні. 

З вересня 2013 року в основній школі розпочалося поступове впровадження 

нового Державного стандарту базової та повної загальної  середньої освіти і нових 

навчальних програм з усіх базових дисциплін.  

Для навчальних закладів, де є відповідне кадрове та навчально-методичне 

забезпечення , а головне – бажання учнів та їхніх батьків, розроблено варіант 

типових навчальних планів, які дозволяють вивчати дві іноземні мови.  

Щодо вибору другої іноземної мови, то на сьогодні ми маємо таку 

статистику: більшість школярів  вивчають  як другу іноземну мову німецьку –  5 

553учнів (63,7%) , французьку – 1306 учнів (14,9%), польську – 958 (10,9%)  

англійську -714 (8,1%) та російську – 182 (2 %).  

Міністерство освіти і науки ініціювало великий загальнонаціональний 

проект літніх мовних таборів, то ж навчальні заклади м.Івано-Франківська активно 

долучилися до цього проекту.  

Проведення літніх мовних таборів у м.Івано-Франківську не є новизною. 

Традиційно 10 років поспіль Івано-Франківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів   

№1 з поглибленим вивченням англійської мови організовує літній мовний табір 

«Гаудеамус», результатом роботи якого стали концерти, конкурси, екскурсії, 

виставки, круглі столи.  



Загалом ініціативу проведення літніх мовних таборів підхопило 13 

навчальних закладів м.Івано-Франківська: СШ № 5, 11, гімназія №2,             НВК 

«Школа-гімназія №З», ЗШ №2, 7, 13, 17, 21, 24, 28, приватна школа «Перша 

ластівка»,  Католицька школа, в яких мали змогу відпочити та вдосконалити свою 

іноземну мову  1103 учні м.Івано-Франківська.  

До роботи літніх мовних шкіл і таборів залучено не тільки педагогів 

навчальних закладів, а й  27 студентів факультету іноземних мов Прикарпатського 

університету ім. В.Стефаника.  Вони працювали у мовних школах  НВК «Школа-

гімназія №3», СШ №11, ЗШ №24, ЗШ №13, ЗШ №17, СШ №1, СШ №5, 

Католицькій школі.  До цього проекту  активно включились носії мови. У таборі 

«Гаудеамус» СШ №1 працювали 8 іноземних партнерів із організації «Українська 

місія», у мовному таборі  Католицької школи – 7 волонтерів із США. 

Програма кожного табору мала чітку структуру, педагоги намагалися 

чергувати інтерактивні заняття з інтелектуальними іграми, розвагами, екскурсіями, 

творчими завданнями, спортивними змаганнями, поєднувати навчання із 

захопленим відпочинком.  

В основному мовні табори та мовні  школи вибирали для себе одну іноземну 

мову, але СШ №5 та НВК «Школа-гімназія №3» поєднали вивчення кількох 

іноземних мов: СШ №5 (англійська, німецька), НВК «Школа-гімназія №3» 

(англійська, німецька, польська). 

Під час перебування у мовних таборах учні мали можливість удосконалити 

свою мовну компетентність з англійської, німецької та польської мов. Тематичні 

напрямки роботи таборів були різними: здоровий спосіб життя, театральні студії, 

свята та традиції країн, мова яких вивчається, охорона довкілля.  Заняття у мовних 

таборах відрізнялись від уроків та проходили у формі різноманітних цікавих вправ, 

інтерактивних ігор, вікторин, інтерв’ю, інсценізації казок, проектів та їх 

презентацій.  

Досить цікаво, змістовно і нетрадиційно пройшли заняття у мовній школі 

СШ №5. Кожен день присвячений відповідній темі: День Театру, Музики, 

Граматики тощо. У рамках проведення Дня Театру  вчителі використали японську 

методику «Kamishibai», за допомогою якої учні складали історії, казки та 

презентували їх на імпровізованому екрані. Діти відвідали музей німецького 

шкільництва у Станіславі, де  дізнались про цікаві факти з життя доктора Теодора 

Цьоклера – мецената і засновника ряду соціальних та навчальних закладів в 

Станіславові, очільника німецької громади того часу. 

 Удосконалювати мовні навички школярам мовної школи «OASIS»  

НВК «Школа-гімназія №3» допомагали педагоги та 12 волонтерів-студентів, які 

організували екскурсію містом, прибирання території школи, засідання  круглого 

столу на тему «Проблеми довкілля» , «Сучасне телебачення – яке воно?».  

З метою формування комунікативних умінь учнів у мовній школі, що 

працювала на базі СШ №11, організовувались заняття та тренінги з англійської 

мови, інсценізації казок, конкурси, виготовлення проектів. 

Не менш цікаво пройшли заняття в мовних школах інших навчальних 

закладів, де організовано заняття у різних формах діяльності: ігрових, проектних, 

екскурсійних. Педагоги творчо підійшли до організації роботи зі школярами 



створили для них цікаве й змістовне середовище. Кожний день перебування дітей 

у таборі наповнений корисними та багатогранними заняттями, які побудовані 

таким чином, щоб кожен учасник табору зміг проявити творчі здібності, 

удосконалити навички невимушеного спілкування, долати психологічний бар’єр у 

спілкуванні іноземною мовою.  

 

Інклюзивна освіта 

 

Департамент  освіти та науки приділяє особливу увагу забезпеченню дітей з 

особливими освітніми потребами повною загальною середньою освітою. 

В місті Івано-Франківську функціонує Навчально-реабілітаційний центр, в 

якому 164 учнів здобувають освіту. 86 дітей з вадами фізичного розвитку мають 

змогу навчатися за загальноосвітніми програмами та отримувати документ про 

освіту.  

Департаментом освіти та науки здійснюється поетапне впровадження 

інклюзивної освіти у загальноосвітні навчальні заклади з 2013 року..    

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 06.10.2016р.  №684 «Про 

затвердження мережі загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних 

закладів на 2016-2017 навчальний рік» на базі ЗШ №17 відкрито 3 інклюзивні 

класи, в яких  навчається троє учнів з особливими освітніми потребами. 

 

Обдарованість  

 

У  ІІ етапі VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської  та  

студентської  молоді імені Тараса Шевченка взяли участь 160 учнів 5-11 класів. 

Середній показник високого рівня знань становить 84%, низького рівня – 32%. 

Аналіз результатів виконаних завдань Конкурсу імені Тараса Шевченка свідчить 

про те, що більша частина школярів змогла продемонструвати знання про життя і 

творчість Тараса Шевченка, виявила самостійність мислення під час написання 

творчих робіт, вміння аналізувати  художній текст, застосовувати літературознавчі 

факти при відповідях на бліц-запитання.  

У ІІ етапі ХVІІ  Міжнародного конкурсу знавців української мови імені 

Петра Яцика взяли участь 245 учнів 3-11 класів. Середній показник високого рівня 

становить 84%, низького рівня – 40%. Аналіз результатів виконаних завдань 

свідчить про те, що типовими помилками  є лексичні, граматичні та пунктуаційні. 

Вчителям української мови та літератури слід звернути увагу на правопис 

складних слів, прислівників, спрощення в групах приголосних, написання 

апострофа, великої літери,  іншомовних слів.  

Упродовж 07-11 листопада 2016 року у місті Львові відбувся ХІІ 

Всеукраїнський турнір юних географів, в якому взяла участь  команда м. Івано-

Франківська – «If-Geo» (учні 10 класу УГ №1) під керівництвом вчителя географії 

УГ №1 Ольги Яремко. У турнірі, який проходив на базі Львівського професійного 

коледжу готельно-туристичного та ресторанного сервісу, взяло участь 19 команд зі 

всіх куточків України. Протягом трьох днів відбувалися змагальні бої команд, за 



підсумками яких команда м. Івано-Франківська у напруженій боротьбі отримала ІІІ 

місце. 

За звітний період проведено 17 учнівських олімпіад з 19, участь в яких взяли 

1 908 учнів міста.  За результатами проведення укладено підсумкові накази, які 

висвітлено на сайті Департаменту освіти та науки.  

За результатами перевірки робіт членами журі та відповідно до протоколів 

спільних засідань оргкомітету та журі визначено 882 переможця, що посіли І, ІІ та 

ІІІ місця відповідно у кількості  138, 279 та 465. 

Аналіз результатів засвідчив, що загалом учні міста виявили такі середні 

показники високого і низького навчальних рівнів з базових предметів в учнівських 

олімпіадах ІІ етапу: історія – 70%, 6,5 %; російська мова і література – 84%, 53%; 

хімія – 88%, 12 %; інформаційні технології – 94%, 15%; географія – 72%, 12%;  

англійська мова – 90%, 43%; правознавство – 92%, 19%; фізика – 78%, 5%; 

українська мова та література – 87%, 27%; трудове навчання – 86%, 45%;  

інформатика – 76%, 3%, німецька мова – 95%, 56%; польська мова – 89%, 47% 

відповідно. 

18 найрезультативніших учнів Івано-Франківська стали стипендіями голови 

облдержадміністрації та голови обласної ради (учні-переможці ІV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України). 

Двадцяти учням загальноосвітніх навчальних закладів, вихованцям 

позашкільних закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів 

акредитації на 2017 рік було призначено стипендії міської ради (120 тис. грн. на 

рік).  

З метою раннього виявлення та розвитку обдарованих і здібних до вивчення 

основ наук дітей молодшого шкільного віку, заохочення та стимулювання їх 

пізнавальних інтересів, допитливості, інтелектуальної ініціативи й позитивної 

мотивації до навчання серед учнів початкових класів загальноосвітніх навчальних 

закладів м.Івано-Франківська проведені олімпіади з базових дисциплін. У 

порівнянні з минулими роками спостерігається зростання у кількості учасників, що 

свідчить про зацікавленість молодших школярів вивченням предметів інваріантної 

складової Базового навчального плану та бажанням реалізувати свої здібності.  

Із 34 ЗНЗ міста, котрі подали заявки на участь команд в олімпіадах, учні 25 

(74%) шкіл здобули перемогу: 

УКРАЇНСЬКА МОВА 

І МІСЦЕ ІІ МІСЦЕ ІІІ МІСЦЕ 

СШ №1, ЗШЛ № 

23,  

ЗШ № 13, 15,  

 Католицька ЗШ 

СШ №1, 5, 

ЗШ № 

3,10,12,17,18, 

19,22,26, ЗШС 

№6 

 

НВК «Школа-гімназія №3», СШ № 1, 11, 

ЗШ № 8, 10, 12, 13, 15,18,19, 21, 22, 25, 28, 

Католицька ЗШ, Крихівецька ЗШ, 

Вовчинецька ЗШ, ЗШС №6, ЗШС 

ім.С.Русової. 

МАТЕМАТИКА 

І МІСЦЕ ІІ МІСЦЕ ІІІ МІСЦЕ 



СШ №11, 

ЗШ № 10, 25,  

Католицька ЗШ 

НВК «Школа-

гімназія №3», 

СШ №1,5,  

ЗШ № 9,10, 

18,19, 26,  

ЗШС 

ім.С.Русової 

НВК «Школа-гімназія №3»,  

СШ № 1, 5, 11, ЗШ № 7, 9, 10, 12, 15, 18, 

25, 26, Католицька ЗШ,  Крихівецька ЗШ, 

ЗШС №6.  

ПРИРОДОЗНАВСТВО 

І МІСЦЕ ІІ МІСЦЕ ІІІ МІСЦЕ 

СШ №11, 

ЗШ № 10, 18,21,25 

СШ №1, 5,11, 

НВК «Школа-

гімназія №3»,  

ЗШ № 9,13,18, 

25,26, 

Католицька ЗШ 

НВК «Школа-гімназія №3», СШ № 1,5, 

ЗШ №3,6,8,10,16,19,22,24, 25,28, ЗШЛ 

№23, Крихівецька ЗШ, Микитинецька ЗШ, 

Католицька ЗШ 

Відзначено роботу педагогів: Яцевич Н.В., Вислюк М.І. , Мисюги М.В. (НВК 

«Школа-гімназія №3»), Лелеко Г.М. (СШ №1), Дідик О.М., Войтович І.Л (СШ № 

5), Куцан Т.Я.(ЗШ №8), Неміш О.М. (ЗШ № 9), Гайдей С.Г., Пероганич Т.П. (ЗШ 

№10), Бойчук У.М. (ЗШ № 12), Бутенко І.В., Рибчанської О.Я. (ЗШ№ 18), Татарчук 

О.Я., Дзюрбіль О.І. (ЗШ № 25), Павлюк А.Г. (ЗШ № 26), Тинкалюк Г.І. 

(Католицька ЗШ), котрі підготували по 2-4 переможці. 

За результатами проведеного ІV загальноміського інтелектуального 

конкурсу «Що? Де? Коли?» визначено індивідуальну першість у номінаціях:  

«Найкращий капітан», «Найкращий дослідник», «Креативне мислення», «Зірка 

команди», 

Міжнародний інтерактивний природничий конкурс «КОЛОСОК» -свято 

природознавства для усіх: і для учнів, і для дорослих. 

 Понад дві тисячі учнів із загальноосвітніх навчальних закладів міста Івано-

Франківська стали учасниками двох етапів конкурсу «Колосок – весняний-2016» та 

«Колосок – осінній-2016». Шкільні координатори конкурсу та учні - учасники 

підтримали Всеукраїнську акцію «На конкурс «КОЛОСОК» - у вишиванці». 

Найактивніші учасники конкурсу – вихованці СШ № 11, ЗШ № 3, 10, 25, 26. 

Учні ЗШ № 25 – переможці конкурсу «Колосковий клас-2016». 

Вперше учні 4-5-х класів стали учасниками загальноміського конкурсу міні-

проектів «Світ, в якому я живу».  

 

Комп’ютеризація 

 

Департаментом освіти та науки приділяється значна увага питанням 

інформатизації закладів освіти. У 55 комп’ютерних класах використовується 604 

комп’ютери, функціонують мультимедійні комплекси (88 проекторів), що дає 

можливість використовувати комп’ютерні програми навчального призначення з 

різних дисциплін. Найвищий показник забезпечення мультимедійними 

комплексами спостерігається в УГ №1 (18 од.), ЗШ №21 (9 од.), ЗШ №15 (6 од.).   



Загальна чисельність комп’ютерної техніки нараховує 1106  одиниць, з них 

158 комп’ютерів використовується в управлінсько-господарській діяльності, в т.ч. 

34 – для ведення бібліотечного фонду, для забезпечення навчально-виховного 

процесу 604 комп’ютери та 249 портативних комп’ютери.  Із загальної кількості 

633 комп’ютери мають термін придбання  понад 5 років, 132 -технічно несправні.  

Найбільше персональних комп’ютерів знаходиться на балансі  УГ №1(84 

од.), ЗШ №22 (66 од.), СШ №5 (60 од.), Івано-Франківського природничо-

математичного ліцею (53 од.), ЗШ №17 (42 од.), ЗШ №24 (41од.), ЗШ №18(40 од.), 

ЗШ №25 (39 од.), ЗШЛ №23 (38 од.), гімназія №2 (37 од.), ЗШ № 10 (34 од.), ЗШ 

№12 (33 од.), СШ №11 (32 од.), ЗШ №15 (31 од.), Вовчинецька ЗШ (29 од.), 

Крихівецька (28 од.). Найнижчі показники забезпечення комп’ютерною технікою у 

ЗШ №9,  ЗШС №3, школі ім.С.Русової, Хриплинській ЗШ. 

Поступово здійснюється обладнання кабінетів інформатики для учнів 

початкових класів у ЗНЗ. Так, у 2015р. Католицька ЗШ , ЗШ №19, 26, ЗШЛ №23, 

СШ №1,5, ЗШ №3, 17,18, 22 оформили кабінети відповідно до вимог. У 2016 році 

до цього переліку долучилися ЗШГ №3, ЗШ №3,4,25,28. 

Вагомою складовою інформаційного простору навчального закладу є 

шкільний сайт як електронний представник школи в мережі Інтернет. Його 

створення – це перший крок до відкритості шкільного навчально-виховного 

процесу, що сприяє приверненню уваги громадськості, батьків до питань 

формування і реалізації освітньої політики школи. В інформаційному освітньому 

просторі системи освіти міста  діє 21 сайт (УГ №1, гімназія №2, ЗШГ №3, ПМЛ,  

СШ №1,  ЗШ №2, 3, СШ №5, ЗШ №6, СШ №11, ЗШ № 12,13,16,22, ЗШЛ №23, ЗШ 

24,26, Вовчинецька ЗШ, Угорницька ЗШ, Перша ластівка, Католицька ЗШ).  

Всі загальносвітні навчальні заклади м.Івано-Франківська підключені до 

мережі Інтернет. Педагогічні працівники успішно  пройшли підготовку з 

комп’ютерно-орієнтованих технологій навчання, мають доступ до НКК. 

У закладах освіти м.Івано-Франківська впроваджена освітня мережа ІСУО 

«Курс.Школа». 

 

Позашкільна освіта  

 

У 2016 році вдалось не тільки зберегти мережу позашкільних навчальних 

закладів, а й прийняти рішення про розширення цієї мережі. Зокрема 19.08.2016р. 7 

сесією 7 демократичного скликання Івано-Франківської міської ради прийнято 

рішення про створення в м. Івано-Франківську Центру туризму і краєзнавства 

учнівської молоді (рішення № 243-7), який став 12 позашкільним навчальним 

закладом.  Завдяки цьому учнівська молодь мала змогу задовольнити свої потреби 

у отриманні якісної позашкільної освіти туристично-краєзнавчого профілю. Згідно 

з рішенням 6 сесії 7 демократичного скликання Івано-Франківської міської ради 

(№ 183-6) були внесені зміни у штатний розпис МДЮПЦ шляхом введення з 

01.09.2016р. 1 ставки керівника гуртка та посади завідувача господарством, що 

дало змогу покращити якість виховної діяльності в закладі. 

 



 
 Педагоги  продовжували удосконалювати систему управління у сфері 

позашкільної освіти. Зокрема, було проведено паспортизацію гуртків у 

загальноосвітніх  та позашкільних навчальних закладах 

 Здійснювалась інтеграція позашкільних навчальних закладів у систему 

допрофільної  підготовки та профільного навчання учнівської молоді. 

 Розвивалась мережа гуртків позашкільних закладів, які функціонували на 

базі загальноосвітніх шкіл. 

 Підсумком організації навчально-виховного процесу у позашкіллі стало 

проведення підсумкової державної атестації випускників позашкільних навчальних 

закладів (на отримання свідоцтва про позашкільну освіту). 

 Інформаційно-методичний центр Департаменту освіти та науки, директори 

позашкільних навчальних закладів забезпечували  ПНЗ сучасними навчальними та 

наочними посібниками з питань позашкільної освіти. Щомісячно проводились 

презентації для дітей та батьків, педагогів і представників ЗМІ «Творче обличчя 

Івано-Франківського позашкілля». 

  Вихованці закладів брали активну участь у проведенні Міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних, міських змагань та конкурсів з різних напрямів 

позашкільної освіти, проведення конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів в Малій академії наук учнівської молоді. У  2016 році в 69 гуртках Міської 

дитячої екологічної станції займалось 1060 дітей, понад 500 учнів брали участь у 

59 природоохороних конкурсах, 77 вихованців стали переможцями. У жовтні на 

базі закладу проведено Всеукраїнський семінар – керівників натуралістичних 

центрів учнівської молоді України. Також заклад відзначено сертифікатом Книги 

рекордів Гіннеса за створення найбільшого прапора України із живих квітів. 

У 2016 році в Міському центрі дитячої та юнацької творчості займалось 2200 

вихованців, які взяли участь у 284 конкурсах та здобули 130 перемог. У 2016 році 

двом колективам: ансамблю бального танцю «Ритм-Престиж», ансамблю естрадно-

спортивного танцю «Медитація» присвоєно почесне звання «Зразковий художній 

колектив». 

У Міському центрі науково-технічної творчості учнівської молоді займається 

1530 вихованців, які взяли участь у 54 конкурсах та здобули 39 перемог, на 
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особливу увагу заслуговує участь керівників у чемпіонаті світу з ракетомодельного 

спорту. 

У Міському центрі дозвіллі дітей та юнацтва за місцем проживання 

займаються 2100 вихованців, які успішно реалізували проект всеукраїнського 

велопробігу «Прикарпаття збирає друзів», посіли призові місця на Всеукраїнських 

дитячо-юнацьких фестивалях-конкурсах юних вокалістів «Пісня над Бугом», 

«Карпатські соловейки», фестивалі мистецтв «Сурми звитяг», фестивалі «Урок 

казки».  

Понад 670 дітей є вихованцями Центру патріотичного виховання учнівської 

молоді імені Степана Бандери.  

Успішно реалізовані такі проекти: «Творча криївка» (зібрано 36.600 грн. для 

воїнів АТО), «Успішний учнівський лідер», «Козацька слава», «Я – громадянин» 

тощо. 

Громадське самоврядування 

 

З метою забезпечення ефективної управлінської діяльності в навчальних 

закладах Івано-Франківської міської ради, широкого залучення органів 

громадського самоврядування навчальних закладів до вирішення актуальних 

проблем освітніх закладів, упродовж року адміністрації навчальних закладів 

систематично здійснювали організаційно-інформаційний супровід роботи 

батьківських комітетів груп ДНЗ, класів ЗШС, секцій, гуртків, об’єднань ПНЗ, 

шкільних рад та рад ДНЗ і ПНЗ, громадських та благодійних організацій 

піклувальних рад закладів освіти міста.  У жовтні місяці було проведено міські 

Форуми батьківської громадськості та загальноміські конференції учнівського 

самоврядування. Новим головою міської Ради учнівського самоврядування 

більшістю голосів було обрано ученицю 10 класу Івано-Франківської ЗШ №7 

Христину Дубницьку. Вона була делегатом обласного Форуму учнівського 

самоврядування, який проводився у м. Калуш. 

 Працівники Департаменту освіти та науки у тісній співпраці із 

зацікавленими організаціями  продовжували  реалізацію  проекту «Освіта для 

батьків: від дошкілля до випускного класу школи».  З цією метою щомісячно 

проводились тематичні зустрічі та «круглі столи», на яких батьки мали можливість 

отримати кваліфіковані та повні відповіді та поради. Також проводились  зустрічі 

працівників управління освіти і науки, семінари, наради на загальноміському рівні 

з головами батьківських комітетів. 

 В усіх навчальних закладах проведені щорічні конференції (збори) учасників 

навчально-виховного процесу в навчальному закладі (згідно з Положенням про 

ДНЗ, ЗШС та ПНЗ). Адміністрації навчальних закладів співпрацювали з асоціацією  

благодійних організацій піклувальних рад навчальних закладів Івано-Франківської  

міської ради, що сприяло розв’язанню ряду нагальних проблем й покращенню 

матеріально-технічної бази закладів 

 

 

 

 



Соціально-психологічний супровід освіти 

 

Кадрове забезпечення психологічної служби міста фахівцями має стійку 

позитивну динаміку. Соціально-психологічний супровід навчально-виховного 

процесу в закладах освіти у 2016-2017 н.р. здійснюють  135 працівників 

психологічної служби: 87 – практичних психологів ДНЗ та ЗНЗ, 43 соціальних 

педагоги, 4 методисти ЦППСР. 

Аналізуючи роботу Центру практичної психології і соціальної роботи, 

варто зазначити, що організаційно-методичні заходи, передбачені планом Центру, 

виконані в повному обсязі. 

Працівники ЦППСР здійснюють коригування своєї діяльності відповідно 

до запитів на міському, обласному та всеукраїнському рівнях. Чітке 

функціонування психологічної служби на всіх рівнях вертикалі і горизонталі 

дозволяє своєчасно вирішувати складні й актуальні проблеми освітнього простору 

міста. 

 Методистами ЦППСР постійно здійснюється облік даних та забезпечення 

соціально-психологічного супроводу дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування. Так, станом на вересень 2016р. в банку даних  перебуває 

134 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються в 

загальноосвітніх закладах та 11 – виховуються у дошкільних навчальних закладах. 

На особливому контролі Департаменту освіти та науки стоїть питання 

забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  Відповідно до чинного законодавства України діти цієї категорії 

першочергово забезпечуються повним комплектом підручників, 

шкільною/спортивною формою, шкільним приладдям та харчуванням, 

контролюється стан здійснення грошових виплат. 

 На колегії управління освіти і науки виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради від 23.02.2012 р. (протокол № 3) розглянуто питання 

"Про міську психолого-медико-педагогічну консультацію". Підготовлено 

положення "Про міську психолого-медико-педагогічну консультацію", проекти 

рішень виконавчого комітету та сесії Івано-Франківської міської ради. 

Дане питання розглянуто на засіданні постійної депутатської комісії Івано-

Франківської міської ради з питань духовного відродження, науки, освіти, 

культури, молодіжної політики та спорту. Прийнято рішення про створення 

міської психолого-медико-педагогічної консультації при управлінні освіти і науки 

з 01.01.2014р. (витяг з протоколу № 13 від17.09.2013р.).  

Однак у зв’язку з тим, що у бюджеті міста коштів на відкриття додаткових 

штатних одиниць не було передбачено, міську психолого-медико-педагогічну 

консультацію створено при управлінні освіти і науки на громадських засадах 

(наказ від 14.11.2014 року № 673).  

 

Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу 

 

На особливому контролі Департаменту освіти та науки стоїть питання 

забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 



піклування.  Відповідно до чинного законодавства України діти цієї категорії 

першочергово забезпечуються повним комплектом підручників, 

шкільною/спортивною формою, шкільним приладдям та харчуванням, 

контролюється стан здійснення грошових виплат. 

 Відповідно до наказу УОіН від 04.01.2016р. №1 (зі змінами від 05.09.2016р. 

№ 289) виплачено одноразову грошову допомогу після досягнення дітьми даної 

категорії 18-річного віку: станом на жовтень 2016 року 24 дітей отримали грошову 

допомогу у сумі 1810 грн. на одну дитину та буде виплачено ще 10 дітям, після 

досягнення ними 18-річчя. В тому числі здійснено виплату 2 дітям, даної категорії, 

які з об’єктивних причин не отримали допомогу у 2015 році. 

Виплачено з бюджетних коштів вихідну одноразову грошову допомогу 

випускникам загальноосвітніх навчальних закладів 2015-2016 н.р. з числа дітей-

сиріт та позбавлених батьківського піклування: 

- для 6 випускників 11-х класів виплачено по 9186 грн. на одну особу 

відповідно до наказу Департаменту освіти та науки від 20.05.2016р. №125;   

- 11 випускникам 9-х класів виплачено по 9186 грн. на одну особу  

відповідно до наказу Департаменту освіти та науки від 12.09.2016р. № 310. 

Учням з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

(134 особи) відповідно до наказу Департаменту освіти та науки від 12.09.2016р. № 

308 виділено з бюджетних коштів матеріальну, грошову допомогу в сумі 1200 грн. 

на одну особу: з них на придбання спортивної форми 800 грн., 400 грн. на 

придбання шкільного приладдя (1-11 кл.).  

У березні 2016 року ПАТ "Страховою компанією Універсальна" 

застраховано 104 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

суму 4200,00 грн. 

До Дня Святого Миколая та новорічно-різдвяних свят Департаментом освіти 

і науки організовано свято та вручення солодких подарунків дітям пільгових 

категорій.  

Зокрема, виділено з  бюджетних коштів  на солодкі подарунки в грудні 2016 

року на загальну суму 146560  грн. (дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування, дітям-інвалідам, дітям з малозабезпечених сімей, дітям, 

батьки яких постраждали від аварії на ЧАЕС, а також дітям із сімей вимушених 

внутрішніх мігрантів та учасників бойових дій (загиблих) у зоні АТО, які 

навчаються в школах та дошкільних навчальних закладах). 

 

Організація харчування учнів 

 

У IV кварталі керуючись рішеннями Івано-Франківської міської ради від:  

- 25.12. 2015р. № 52-2 «Про встановлення вартості харчування учнів, які 

навчаються у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів денної форми 

навчання м. Івано-Франківська»; 

- 26.04.2016р. № 117-5 «Про внесення доповнень до рішення міської ради від 

25.12.2015р. № 52-2 «Про встановлення вартості харчування учнів, які навчаються 

у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання м. 

Івано-Франківська»: 



- гарячим харчуванням (сніданок вартістю 11,00 гривень) забезпечено учнів, 

які навчаються у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів денної форми 

навчання з числа: 

№ 

п/п  

Соціальний статус: Кількість 

учнів  

1-11 класів 

у % 

1 діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування 

139 100 

2 діти із сімей, які отримують допомогу відповідно 

до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям» 

1229 100 

3 діти, яким згідно із Законом України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи», 

гарантується пільгове харчування 

181 100 

4 діти, батьки яких є учасниками антитерористичної 

операції, учасниками бойових дій або загинули під 

час виконання службових обов’язків у зоні 

проведення АТО 

786 100 

5 учні 1-4 класів із матеріально неспроможних сімей 

відповідно до заяви батьків, або осіб, що їх 

замінюють, на ім’я керівника загальноосвітнього 

навчального закладу м. Івано-Франківська, подання 

керівників загальноосвітніх навчальних закладів, 

наказу департаменту освіти та науки Івано-

Франківської міської ради 

118 100 

 Всього: 2453 100 

 

- гарячим харчуванням (обід вартістю 13,70 гривень) забезпечено учнів, які 

навчаються у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів денної форми 

навчання з числа: 

№ 

п/п  

Соціальний статус: Кількість 

учнів  

1-11 класів 

у % 

1 діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування 

139 100 

2 діти, яким згідно із Законом України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи», 

гарантується пільгове харчування 

181 100 

3 діти, батьки яких є учасниками антитерористичної 

операції, учасниками бойових дій або загинули під 

час виконання службових обов’язків у зоні 

проведення АТО 

786 100 



 Всього: 1106 100 

 

 За рішенням педагогічної ради звільнено батьків від плати за харчування 

вихованців групи продовженого дня (у відсотках чисельності групи за списком): 10 

– у повному обсязі; 15 – на половину вартості.  

Всього вихованців груп 

продовженого дня: 

З них: 

увільнені на 100% 

З них: 

увільнені на 50% 

4056 243 272 

Всього: 515 

 Із врахуванням вимог Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України» від 24.12.2015р. № 911 організовано безкоштовне 

гаряче харчування дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у НРЦ 

(164 учні, 100%) та інклюзивних класах ЗНЗ м. Івано-Франківська (3 учні, 100%). 

Всього: 167 учнів (100%). 

 За період вересень - листопад 2016р. використано коштів у сумі  

1 млн.938 тис.700 грн. 

 З метою чіткої організації харчування учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах міста видано наказ від 24.11.2016р. № 612 «Про посилення 

контролю за якістю та безпечністю харчування учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах міста».  

Впродовж IV кварталу 2016р. організовано вивчення питання «Стан 

організації харчування учнів у ЗНЗ міста» (накази  від 04.10.2016р.№ 408 «Про 

вивчення питання «Стан організації харчування учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах міста Івано-Франківська», від 28.10.2016 р. № 514 «Про 

результати вивчення стану організації харчування учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах міста Івано-Франківська»). 

Відповідно до плану роботи Департаменту освіти та науки Івано-

Франківської міської ради на 2016-2017 навчальний рік, наказу від 19.09.2016р. № 

330 «Про проведення Тижня культури здорового харчування у загальноосвітніх 

навчальних закладах м.Івано-Франківська» з 10 по 14 жовтня 2016р. у 

загальноосвітніх навчальних закладах м. Івано-Франківська організовано та 

проведено Тиждень культури здорового харчування.  

 Вперше на загальноміському рівні проведено відкриття Тижня культури 

здорового харчування» (ЗШ № 10, директор Місюра С.С., заступник директора 

Шовкопляс В.Є.). Відзначено інноваційний та творчий підхід педагогів до підбору 

матеріалів та форм роботи при укладанні сценарію «Ми – за здорове харчування», 

дієву співпрацю між учнями, вчителями, батьками та працівниками харчоблоку 

щодо пропаганди здорового харчування. 

 Актуальним відзначено науково-теоретично-практичний семінар «Основні 

складові їжі та їх значення для організму» за участю нутріціолога Самуляка Ю.М. 

Аналіз представлених звітних матеріалів «Про результати проведення Тижня 

культури здорового харчування у ЗНЗ» свідчить, що всього проведено понад 600 

заходів. Ріноманітністю та нетрадиційністю проведення відзначені заходи у НВК 

«Загальноосвітня школа – ліцей № 23 Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (Василик М.Д., Ікалюк Л.М.), ЗШ № 19 



(Білоокий М.М., Бат Г.В.), СШ № 11(Романишин Н.Й., Хмелевська І.О.), ЗШ № 18 

(Чміль Д.К., Калин Г.М.), ЗШ № 13 (Драпак О.Л., Бахрушина В.М., Мельник І. М.), 

НВК «Школа-гімназія № 3» (Іванцев Л.К., Прокопів Г.І.), ЗШ № 25 (Якимів С.М., 

Гонтар А.Ф.). 

 У порівнянні з минулим навчальним роком активнішу участь у проведенні 

заходів брали практичні психологи, вихователі груп продовженого дня, батьки, 

лікарі, медичні сестри, соціальні педагоги, працівники харчоблоку. 

За результатами соціологічного опитування «Харчування у школі» серед 

учнів 4, 7, 9, 11- их класів встановлено, що шкільна їдальня є популярною в 

навчальних закладах.  

82% школярів 4-11 класів в той чи інший спосіб користуються послугами 

їдальні (снідають, обідають) та 87% - послугами шкільного буфету. 

63% учнів задоволені гарячим харчуванням (оцінюють його як «смачно»), 

обсягом порцій задоволені 54% опитаних, якістю їжі - 61%. 

Серед основних пропозицій щодо покращення якості та організації 

харчування у шкільній їдальні та шкільному буфеті учні відзначають: 

- - збільшити асортимент продукції, додати молочні продукти (йогурти, сир);  

- - використовувати  більше страв з риби, але не рибні котлети;  

- - розширити асортимент та продавати фрукти в буфеті (яблука, груші, морква, 

апельсини); 

- щоденно контролювати якість приготовлених страв адміністрацією закладу; 

- давати теплу їжу; збільшити об’єм порції; 

- не продавати цукерки, льодяники сумнівної якості; 

- використовувати свіжу продукцію при приготуванні їжі; 

- заборонити вживання сосисок; 

- покращити ставлення обслуговуючого персоналу до відвідувачів; 

- дотримуватись санітарно-гігієнічних норм (використовувати пакетики для 

булочок, рукавички, шапочки для працівників харчоблоку); 

- подбати про естетичне оформлення столів (скатертини, серветки, новий посуд);  

- - встановити якісні витяжні системи; 

збільшити кількість обслуговуючого персоналу, щоб не утворювались черги 

на перерві під час харчування. 

 

Охорона праці та техніка безпеки  

 

У ІV кварталі 2016 року з метою профілактики захворювання на СНІД, 

туберкульоз та наркоманію з 10 до 13 жовтня 2016 року у загальноосвітніх 

навчальних закладах  проведено тренінги для учнів 7-10-х класів (за  участю 

рятувального загону Червоного Хреста – волонтерів-медиків. 

З метою проведення цілеспрямованої профілактичної роботи щодо 

запобіганню травматизму, виховання поважного ставлення до безпеки людини, 

усвідомлення необхідності вироблення навичок з дотримання правил поведінки у 

надзвичайних ситуаціях  з   10 до 13 жовтня  2016 року проведено Тиждень знань з 

основ безпеки життєдіяльності 



У грудні 2016 року спеціалісти асоціації «Служба організації інфекційного 

контролю»  в рамках проекту «Чисті руки школяра» проводять  у загальноосвітніх 

навчальних закладах семінари-тренінги по гігієні рук серед школярів 4-8 класів.  

З 01 грудня  по 30 грудня 2016 року у закладах освіти міста проводиться 

міський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці. 

 

Науково-методична робота та інформаційне забезпечення 

 

Методична робота з педагогічними працівниками навчальних закладів освіти у  

2016 році організовувалась відповідно до Конституції України, Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 

позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність» законодавчих актів 

Міністерства освіти та науки України, Департаменту освіти, науки та молодіжної 

політики Івано-Франківської обласної державної адміністрації, плану роботи 

Інформаційно-методичного центру, Програми «Освіта міста Івано-Франківська. 

2016-2020 роки», була спрямована на вирішення науково-методичної проблеми 

«Формування педагога-новатора через методологічну переорієнтацію навчально-

виховного процесу для забезпечення розвитку особистості дитини та здобуття нею 

нового якісного освітнього рівня» та основних завдань: 

- здійснення методологічної переорієнтації системи роботи Інформаційно-

методичного центру та навчально-виховного процесу навчальних закладів 

міста загалом; 

- підвищення ефективності системи науково-методичної роботи з керівними 

та педагогічними кадрами на основі аналітико-діагностико-прогностичного 

підходу; 

- координація діяльності міських методичних об’єднань та методичних 

об’єднань дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів; 

- оновлення змісту та форм методичних заходів для підвищення фахового 

рівня  педагогів ДНЗ, ЗНЗ, ПНЗ та узгодження заходів із програмами 

навчальних дисциплін, передбачених державними освітніми стандартами; 

- забезпечення оптимального поєднання основних форм підвищення 

кваліфікації педагогічних кадрів: курсів та самоосвіти, орієнтуючись на 

поетапний розвиток педагогічної майстерності, формування готовності до 

постійного професійного самовдосконалення, підготовка до атестації 

педагогічних працівників  у співпраці з кафедрами Івано-Франківського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти;  

- здійснення методичного супроводу впровадження інноваційних технологій,  

форм, методів навчання і виховання;  

- удосконалення роботи з обдарованими вихованцями та учнями, 

забезпечення результативності їх участі у ІІ етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових дисциплін, турнірах, конкурсах; 

- проведення фахових конкурсів педагогічних працівників; надання фахової 

допомоги щодо підготовки їх до участі в наступних етапах змагань; 

- вивчення, узагальнення та впровадження в педагогічну практику передового 

педагогічного досвіду. 



      Методична робота проводилася диференційовано, з урахуванням 

компетентності педагогічних кадрів, стажу, стану і результатів навчально-

виховного процесу. Усі методичні заходи транслювались у відповідні організаційні 

форми: традиційні, інноваційні, масові, групові, індивідуальні, теоретичні та 

практичні. 

За звітний період працівниками ІМЦ здійснювався безперервний методичний 

супровід діяльності  -   2 463  педагогів міста, з яких спеціалістів  - 507, педагогів ІІ 

кваліфікаційної категорії  - 321, І кваліфікаційної категорії – 243, вищої 

кваліфікаційної категорії – 1 392, із званням «старший учитель» - 685, «вчитель-

методист»  - 285; а також 769 педагогічних працівників ДНЗ, з них спеціалістів – 

303, ІІ кваліфікаційної категорії – 147, І кваліфікаційної категорії – 108, вищої 

кваліфікаційної категорії – 211. 

 

 
 

 
  

  Традиційними і найбільш масовими методичними формуваннями у структурі 

роботи є  міські  методичні об’єднання педагогів, творчі групи, школи молодого 

вчителя та школи ППД. За звітний період працювало 37 методичних об’єднань 

педагогів міста, 30 міських творчих груп, 15 Шкіл молодого педагога, 47 Шкіл 

1392; 56%

243; 10%

321; 13%

507; 21%

Якісний склад 
педагогічних працівників ЗНЗ

Вища І категорія ІІ категорія Спеціалісти

211; 28%

108; 14%

147; 19%

303; 39%

Якісний склад 
педагогічних працівників ДНЗ

Вища І категорія ІІ категорія Спеціалісти



передового педагогічного досвіду з центрами діяльності на базі творчих 

лабораторій ДНЗ, ЗНЗ, ПНЗ. 

 Керівникам міських методичних об’єднань встановлено надбавку в розмірі 

10 відсотків ставки заробітної плати, керівникам міських творчих груп і 

керівникам міських шкіл молодого педагогічного працівника  - надбавку у розмірі 

5 відсотків ставки заробітної плати. 

  Упродовж даного періоду методисти ІМЦ, керівники методичних формувань 

знаходилися у творчому пошуку нових сучасних форм методичної роботи. Крім 

традиційних засідань, використовувались  науково-практичні семінари, активно 

впроваджувалися нові форми методичної взаємодії: семінари-тренінги, семінари-

презентації, педагогічні майстерні, майстер-класи, «круглі столи», проективне 

моделювання за підсумками яких укладалися методичні рекомендації та 

окреслювалися нові завдання для досягнення окреслених завдань. 

Організація методичної роботи з педагогічними працівниками передбачає 

постійний обмін досвідом, генерування ідей та напрацювань у галузі освіти. Саме 

цій меті підпорядкована система семінарів, майстер-класів, педагогічних 

майстерень,  створена міською методичною службою.  

Упродовж звітного періоду для педагогічних працівників міста проведено 11 

засідань міських методичних об’єднань, 175 засідань творчих груп, 133 засідання 

Школи молодого вчителя, 125 інструктивно-методичних нарад, 61 семінар, 12 

майстер-класів, 10  засідань Школи передового  педагогічного досвіду. 

У 2016 році 706 педагогічних працівників пройшли курси підвищення 

кваліфікації при ІФОІППО. 52 педагоги брали участь в обласних семінарах, 10 

педагогів працювали в АТМП. На базах ЗНЗ, ДНЗ, ПНЗ організовано та проведено 

58 педагогічних практик для слухачів курсів ІФОІППО. 

 Укладена угода із ІФОІППО щодо підвищення кваліфікації педагогічних 

кадрів м.Івано-Франківська у 2017р. Заплановано проходження курсової 

підготовки для 665 осіб. 

Спільно з видавництвом Express Publishing на базі СШ №11 23 березня 2016 

року  проведено семінар для вчителів англійської мови  за участю  представників 

видавництва «Express Publishing” та методиста університету м.Лідса з Великої 

Британії Стіва Лівера « Testing and Assessment: embracing the inevitable and Creative 

and Effective Language Learning». 

 29 листопада 2016 року спільно з методистом видавництва«Express 

Publishing”  Н.Ляшко проведено навчально-методичний семінар з вчителями 

англійської мови “Exite, educate, ispire your students” та урок для учнів 6 класу. 

 Волонтери організації « Українська місія» із США працювали з учнями 

англомовного літнього табору «Гаудеамус» в СШ №1. 

 Упродовж року волонтер з Німеччини Сіміліан Альбінгер працює з учнями 

та педагогами СШ №5.  

З 24 жовтня до 4 листопада 2016 року проведено міський тур Всеукраїнського 

конкурсу «Вчитель року-2017» у номінаціях: «Біологія», «Інформатика», «Музичне 

мистецтво», «Початкова освіта».  

У Конкурсі взяли участь 24 педагоги у номінаціях: «Біологія» (ЗШ № 3, СШ 

№ 5, ЗШ № 18, НРЦ); «Інформатика» (ПМЛ, СШ№1, ЗШ № 3, ЗШ № 6, СШ № 11, 



ЗШ № 16, ЗШ № 25); «Музичне мистецтво» (ЗШ № 3, ЗШ № 13, Угорницька ЗШ), 

«Початкова освіта» (школа-гімназія № 3, ЗШ№ 3, СШ№5, ЗШ№6, ЗШ№7, ЗШ№8, 

СШ№11,ЗШ№15, ПСШ «Перша ластівка», ЗШС  №6).   

Серед учасників міського туру взяли участь 23 (96%) педагоги з міських шкіл, 

в тому числі із закладів нового типу  - 5 (20% ) та із сільських шкіл – 1 учасник, що 

становить 4% від загальної кількості конкурсантів.  

Із 24 педагогів - 2 (8%) учасники із кваліфікаційною категорією «спеціаліст»; 

13 (54%) – спеціалісти ІІ кваліфікаційної категорії; 5 (21%) – спеціалісти І 

кваліфікаційної категорії; 4 (17%) – спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії, з 

них із званням «старший вчитель», «вчитель-методист» - по 1 учаснику, що 

становить  8%. 

Порівняльний аналіз свідчить про те, що адміністраціям шкіл необхідно 

заохочувати  учителів вищої кваліфікаційної категорії та з педагогічними званнями 

до участі в Конкурсі, особливо з урахуванням того, що високий рівень творчої 

активності є вимогою до роботи даної категорії педагогів. 

Варто відзначити, що учасники Конкурсу  в цілому виявили  достатній 

фаховий рівень: знання сучасної методики викладання предметів; використання 

сучасних технологій навчання, а також завдань, що реалізують змістові лінії 

Державного стандарту з відповідних галузей та активізують розвиток життєвих 

компетентностей і предметних компетенцій учнів.  

Переможцями міського туру визначено: І.Мудрейко, вчителя ЗШ № 18, у 

номінації «Біологія»; С.Микицея, вчителя ЗШ № 25, у номінації «Інформатика»; 

Н.Бучинську, вчителя ЗШ № 3, у номінації «Музичне мистецтво»;  Ю.Бойчук, 

вчителя СШ № 5, у номінації «Початкова освіта» та нагороджено грошовою 

винагородою у розмірі 3 000 тис. грн. 

У листопаді проведено міський тур конкурсу педагогічної майстерності 

«Завідувач року». Перше місце посіла Т.Кузьменко, завідувач ДНЗ№18 

«Зернятко», яка здобула перемогу й в обласному турі Конкурсу серед 10 учасників 

- завідувачів дошкільних навчальних закладів області. Тетяна Вікторівна постійно 

відстежує новаторські ідеї, спонукає педагогічний колектив до впровадження 

новітніх педагогічних технологій, є керівником опорного закладу з інноваційної 

діяльності «Вивчення та впровадження  технологій «Радість розвитку» в освітній 

процес ДНЗ. 

Важливою ланкою є робота педагогів з обдарованими учнями. Формами 

такої взаємодії є заохочення і підготовка дітей до участі в конкурсах, олімпіадах, 

турнірах, змаганнях. Методистами ІМЦ охоплено всі ланки такої роботи, 

відпрацьована система, що об’єднує зусилля методиста, вчителя-предметника та 

здібного учня. Саме тому в навчальних закладах міста проводиться належна робота 

щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад, залучення учнівської 

молоді до участі в інтерактивних конкурсах з основ наук, творчих, інтелектуальних 

конкурсах, турнірах, трудових, екологічних, природоохоронних акціях, 

спортивних, військово-патріотичних іграх (змаганнях). Набувають популярності у 

колах учнівської молоді Інтернет-олімпіади як альтернатива традиційним 

учнівським олімпіадам.  



У  ІІ етапі VІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської  та  

студентської  молоді імені Тараса Шевченка взяли участь 160 учнів 5-11 класів. 

Середній показник високого рівня знань становить 84%, низького рівня – 32%. 

Аналіз результатів виконаних завдань Конкурсу імені Тараса Шевченка свідчить 

про те, що більша частина школярів змогла продемонструвати знання про життя і 

творчість Тараса Шевченка, виявила самостійність мислення під час написання 

творчих робіт, вміння аналізувати  художній текст, застосовувати літературознавчі 

факти при відповідях на бліц-запитання. 

У ІІ етапі ХVІІ Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра 

Яцика взяли участь 245 учнів 3-11 класів. Середній показник високого рівня 

становить 84%, низького рівня – 40%. Аналіз результатів виконаних завдань 

свідчить про те, що типовими помилками  є лексичні, граматичні та пунктуаційні. 

Вчителям української мови та літератури слід звернути увагу на правопис 

складних слів, прислівників, спрощення в групах приголосних, написання 

апострофа, великої літери, іншомовних слів.  

Упродовж 07-11 листопада 2016 року у місті Львові відбувся ХІІ 

Всеукраїнський турнір юних географів, в якому взяла участь  команда м. Івано-

Франківська – «If-Geo» (учні 10 класу УГ №1) під керівництвом вчителя географії 

УГ №1 Ольги Яремко. У турнірі, який проходив на базі Львівського професійного 

коледжу готельно-туристичного та ресторанного сервісу, взяло участь 19 команд зі 

всіх куточків України. Протягом трьох днів відбувалися змагальні бої команд, за 

підсумками яких команда м. Івано-Франківська у напруженій боротьбі отримала ІІІ 

місце. 

Варто зазначити, що в навчальних закладах міста чітко відпрацьована 

система проведення І етапу Всеукраїнських предметних олімпіад. Адміністрації 

шкіл вчасно і в повному обсязі отримують інформацію, методичні рекомендації, 

матеріали до проведення І етапу олімпіад. 

До ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2016  році  було залучено 

1988 учасників. Найбільш представницькими виявились олімпіади з математики 

(227 учасників), історії (198), біології  (197), української мови і літератури (196), 

географії (179), хімії (155), фізики (152), англійської мови (136), правознавства 

(124).  

За підсумками роботи журі визначено переможців олімпіад з базових 

дисциплін, які посіли 919 призових місць. Серед переможців олімпіад з базових 

дисциплін 143 учні вибороли дипломи І ступеня, 286 – другого, 490 – третього. 

До роботи журі у якості експертів були залучені науковці та викладачі ДВНЗ 

«Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника» та Івано-

Франківського національного університету нафти і газу.     

Журі відзначило систему роботи з обдарованими дітьми з підготовки їх до 

участі в олімпіадах педагогів УГ № 1, учні яких вибороли 147 призових місць; учні 

СШ № 5 посіли 122 призові місця, СШ № 11 – 75, ПМЛ - 70 та гімназії №2 – 57 

призових місць. Підтвердила свої минулорічні результати ЗШ № 10 –  48 призових 

місць. Успішно виступили на міському етапі олімпіад учні ЗШ № 18 (34 призові 

місця), ЗШЛ № 23 та ЗШ № 25 – по 33 призові місця, СШ № 1 та ЗШ № 22 – по 32 



призові місця (директори І.Дейчаківський, Я. Олексин, Н.Романишин, М.Бідичак, 

Г.Косар,  С.Місюра, Д.Чміль, М.Василик, С.Якимів, Л.Мурга, М.Калинюк). 

Залишається незмінним впродовж трьох останніх років показник ефективності 

участі школярів  у предметних олімпіадах: 1988 учасників здобули 919 призових 

місць. Якість участі (відношення кількості переможців до кількості учасників) 

становить 46 % (у 2014 та 2015 році – 45%). 

У розрізі предметів кращі результати показали такі навчальні заклади: 

- українська мова та література – УГ №1, СШ № 5, 11, ЗШ № 6, 10, 19, 21, ПМЛ; 

- іноземні мови – СШ № 1, 5, 11, УГ № 1, ЗШ №3; 

- математика – УГ № 1, ПМЛ, СШ № 5, 11; 

- історія – УГ № 1, СШ № 5, ЗШ № 18, 21, 25, ЗШЛ № 23, ПМЛ; 

- правознавство – ЗШ № 22, 18, СШ № 5, 11; 

- географія – УГ № 1, Гімназія № 2, СШ № 1, 5, 11, ЗШ № 10, 25, Школа-гімназія № 

3; 

- фізика, астрономія – УГ № 1, Гімназія № 2, ПМЛ, СШ № 5, ЗШ № 10; 

- біологія, екологія – ПМЛ, СШ № 5, УГ № 1, ЗШ № 10, 12, 19, 21, ЗШЛ № 23, 

«Перша ластівка»; 

- хімія – УГ № 1, СШ № 5, ЗШ № 10, Гімназія № 2, Школа-гімназія № 3; 

- основи інформатики, інформаційні технології – СШ № 5, УГ № 1, Гімназія № 2, 

ЗШ № 10; 

- економіка – ПМЛ, СШ № 11, УГ № 1, ЗШ № 25; 

- трудове навчання – ЗШ № 2. 

 Досягли найкращих результатів у роботі з обдарованими дітьми та 

підготували найбільшу кількість переможців вчителі: Валько Л.І. (ЗШ № 18) та 

Янишин В.М. (УГ №1). 

Члени оргкомітету ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів, директори загальноосвітніх навчальних закладів УГ№1, Гімназії № 2, 

Школи-гімназії № 3, ПМЛ, ЗШ № 2, 3, 4, 12, 13, 15, 16, 17, 19, 21, 28 

(І.Дейчаківський, Г. Косар, Л.Іванцев, М.Бідичак, В.Засідко, С.Долгова, 

М.Семочко, Л.Холоденко, О.Драпак, В.Бойчук, М.Івануляк, Д.Новікова, 

М.Білоокий, О.Чопик, В.Підручний) вжили всіх необхідних заходів для 

організованого проведення олімпіад. 

Прийом і узагальнення звітів, заявок оформлення відповідної документації 

(списки, протоколи, заявки, звіти, квоти тощо) для проведення  ІІ етапу олімпіад 

здійснено вчасно. Безперебійне підключення до мережі Інтернет, функціонування 

електронної пошти та технічне оснащення  процедури тиражування завдань 

забезпечили працівники  комп’ютерного центру ІМЦ. У тижневий термін після 

проведення ІІ етапу олімпіад з кожного предмет була заповнена електронна  база 

звітності  Івано-Франківського ОІППО «Учнівські олімпіади». 

З числа кращих переможців сформовано команди для участі у третьому етапі 

Всеукраїнський учнівських олімпіад. Право захищати честь міста на обласних 

олімпіадах вибороли 176 учнів. 

У 2016 році міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» відзначив свій 

20-річний ювілей і впродовж цього часу  не втратив своєї популярності.  В ньому 

взяли участь понад 5000 школярів 2-11-х класів 41-го навчального закладу. За 



підсумками двох етапів найактивнішими учасниками стали учні ЗШЛ № 23, ЗШ № 

22, 10, Школи-гімназії № 3, СШ № 1, 5, 11. Добре подбали про організацію 

конкурсу координатори ЗШ № 18, 19, 25, 26, ЗШС № 6, приватної школи «Перша 

ластівка», Католицької школи.  

Особливість конкурсу «Кенгуру» полягає у тому, що в ньому немає ні 

переможців, ні переможених. Кожна дитина знає, що це насамперед її особиста 

перемога. 

За результатами  ЗНО з української мови найкращі результати отримали учні 

УГ №1, СШ №5 та СШ №11: високий рівень навчальних досягнень показали 93% 

випускників УГ №1, 59% випускників – СШ №5 та 58% випускників – СШ №11. 

Високого та достатнього рівня знань (7-12 балів) досягли 100% випускників УГ 

№1, більше 90% випускників СШ №5, 11, ШГ №3, ПМЛ; а 50% рубіж подолали 

випускники 26 шкіл з 29 навчальних закладів міста. Відсутній початковий рівень 

знань з української мови у випускників гімназій, ліцеїв, спеціалізованих шкіл, ЗШ 

№ 7, 15. Результат випускників міста –72,8% вищий, ніж середній по Україні, де 

більше половини (68,3%) випускників міських загальноосвітніх навчальних 

закладів поточного року отримали оцінки достатнього та високого рівнів 

навчальних досягнень з української мови. 

 У 2016 році випускники загальноосвітніх навчальних закладів мали змогу 

вибрати історію України або математику для проходження державної підсумкової 

атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання. Серед учасників 

зовнішнього незалежного оцінювання 72,7% (64%–результат по Україні) – надали 

перевагу історії України і лише 27,3% (36% – по Україні) – математиці.  

 Кращі результати продемонстрували випускники, які обрали математику, 

65,8% учасників отримали оцінки достатнього та високого рівнів навчальних 

досягнень. З  історії України результати цих рівнів мають 55,6%  випускників.  

 За результатами зовнішнього незалежного оцінювання випускники міста 

показали найкращі результати з української мови та літератури. У тестуванні взяли 

участь 1017 випускників міста, що становить 96% усіх учнів 11-х класів. 

 «Пороговий бал»  не подолали 4,1% учасників. Це – другий результат по Україні 

(перший – м.Київ –2,3%). Значна кількість випускників міста, а саме 45,9%, 

отримали від  160 до 200 балів з української мови та літератури.  

 Добрих  результатів досягли учні міста з біології та німецької мови. У 

тестуванні з біології взяли участь 226 учнів міста (21% випускників). «Пороговий 

бал» не подолали тільки 5,6% учасників, а 42,5% випускників міста отримали від 

160 до 200 балів. Дані досягнення вищі, ніж столичних випускників, у яких 

«пороговий бал» не подолали 7,1% учасників, а рівень  160-200 балів досягли 

37,6% учасників. Незалежне оцінювання з німецької мови проходили 40 учнів, що 

становить 3,7% випускників. «Пороговий бал» не подолали тільки 5,9% учасників, 

а 62,7% випускників міста отримали від  160 до 200 балів. Це також – другий 

результат по Україні (перший – м.Київ –65,3%). 

 Значно нижчими є наші здобутки з історії України, фізики, хімії. Тестування 

з історії було значним за кількістю учасників: 759 учнів, що становить 71,6%. 

Проте з них не досягли мінімального рівня 10,3% випускників, тобто кожний 

десятий. Це найнижчий результат серед усіх предметів у місті. Тільки 29,2% 



наших учасників незалежного оцінювання з історії України отримали від  160 до 

200 балів. А по Україні з історії слабші результати, ніж Івано-Франківська область 

за «пороговим балом», показали тільки Закарпатська, Чернівецька та Рівненська 

області. 

 У тестуванні з математики взяли участь 375 випускників міста, тобто 35,3%. 

Порівняно з іншими областями (в Одеській області –59,3%, середня участь по 

Україні –49,5%) у нас мала кількість учасників. З них «пороговий бал» не 

подолали  7,4% випускників, що є  другим результатом по Україні. Тільки у  шести 

навчальних закладах міста є випускники, які не досягли мінімального рівня 

незалежного оцінювання. З математики за шкалою 160-200 балів Івано-

Франківська область займає 6 місце в державі. 

  26% випускників навчальних закладів міста, тобто 275 учнів, взяли участь у 

незалежному оцінюванні з географії. З них «пороговий бал» не подолали 3,4% 

випускників, що є  кращим результатом по Україні. Проте за досягненнями 160-

200 балів наша область займає 12 місце в Україні. 

У 2016 році запроваджено нову методику переведення тестових балів у 

рейтингову оцінку за шкалою 100-200, що значно відрізняється від методики 

попередніх років. За результатами зовнішнього незалежного оцінювання у 2016 

році максимальний результат 200 балів по Україні  отримали 265 учасників, семеро 

з них мають 200 балів з двох предметів. В Івано-Франківську області є 3 

«двохсотбальники» з 7 по області. 

Упродовж 12-14 грудня 2016р. проводилася апробація тестових завдань ЗНО 

з історії України, математики, фізики, біології, хімії, французької мови, англійської 

мови,  німецької мови  на базі 6 загальноосвітніх навчальних закладів міста, до якої 

залучено випускників 11-х класів. 

Організовано та проведено переговорні процедури із видавництвами щодо 

закупівлі підручників для учнів 4-х та 7- класів. Із 19 видавництв 12 погодились 

постачати підручники за кошти субвенції. 

Станом на кінець 2016 року забезпечення підручниками становить  для 4-х 

класів – 70% та для 7- х класів – 82% (без урахування предметів художньо-

естетичного циклу та трудового навчання). Загальний відсоток забезпечення -76%.  

За кошти субвенції у видавництвах закуплено 13221 примірник підручників – 39% 

(на суму 585 074,39 грн.). 

  У грудні на базі Івано-Франківської ЗШ №21 відбулися загальноміські 

змагання з військово-прикладних видів спорту серед юнаків 10-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів м. Івано-Франківська, присвячених 25 

річниці Дня Збройних Сил України. 

Міський голова Руслан Марцінків вручив вчителям предмета «Захист 

Вітчизни» загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеня 30 макетів навчальних 

автоматів Калашникова, магазинів, набоїв до них, штик-ножів, закуплених 

Департаментом освіти та науки при підтримці міського голови та депутатів міської 

ради за кошти місцевого бюджету.  

За 25 років незалежності нашої держави подібна акція щодо зміцнення 

матеріально-технічної бази «Захисту Вітчизни» відбулася вперше. 



Окрім цього, в поточному році за підсумками змагань з військово-прикладних 

видів спорту три школи міста: ЗШ №24, ЗШ №21, СШ №11 отримали по одній 

пневматичній гвинтівці (відповідно за зайняті три перші місця). 

У поточному році в СШ №1 облаштовано кабінет Захисту Вітчизни, а в ЗШ 

№18 завдяки зусиллям директора школи Д.Чміля, облаштовано стрілецький тир 

для проведення змагань з військово-прикладних, різного типу стрілецьких змагань. 

З метою виявлення та поширення перспективного досвіду навчальних закладів 

з питань формування правової культури учнів проведено огляд-конкурс на кращу 

організацію правоосвітньої та правовиховної роботи у загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладах. У Конкурсі взяли участь 16 

загальноосвітніх навчальних закладів, переможцями стали: Гімназія №2 (Ім.);ЗШ 

№7, Крихівецька ЗШ (ІІм.); ЗШ №13, ЗШ №17, Угорницька ЗШ (ІІІм.) 

Проведено чотири засідання методичної ради ІМЦ, на яких розглядалися 

питання щодо затвердження та апробації модифікованих, адаптованих та 

авторських  програм з позашкільної освіти, які визначають зміст роботи гуртків, 

творчих об’єднань, секцій, а також щодо експертної оцінки власних методичних 

розробок педагогів, які претендують на присвоєння звання «вчитель-методист» у 

2017 році.  

З метою інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного 

процесу ЗНЗ для бібліотеки ІМЦ передплачено журнал «ШБІЦ-інфо» (електронна 

бібліотека із додатками на СD) –  на суму 1051.56 грн. 100 %  бібліотечних 

працівників оволоділи навичками роботи із ПК; 76% (28 бібліотекарів) проводять 

бібліотечні заходи із мультимедійним супроводом, використовуючи власну 

медіапродукцію; 73 % (27 бібліотекарів) для інформаційного забезпечення 

навчально-виховного процесу використовують мережу Інтернет; 51 % (19 

бібліотекарів) за допомогою сайтів школи, бібліотечних сайтів (блогів) 

інформують педагогічний та учнівський колективи щодо роботи бібліотеки ЗНЗ.  

Підсумовуючи вищевикладене, варто підкреслити, що науково-методична 

робота надалі буде спрямована на впровадження Концепції нової української 

школи, а отже, реалізацію нового змісту освіти, заснованого на формуванні 

компетентностей, необхідних для успішної самореалізації особистості в 

суспільстві. 

 

  Модернізація матеріально-технічної бази 

 

Проект “Будівництво та капітальний ремонт закладів освіти” 

У 2016 році завершилося будівництво ДНЗ у с.Хриплин, ДНЗ в с.Угорники, 

ДНЗ №35. Проводиться будівництво спортивного та актового залу ЗШ №16. В СШ 

№5 триває будівництво переходу. 

 

Проект “Старі школи” 

 Проведено: 

- брукування території ДНЗ № 9, 10, 15, 33. 

- капітальний ремонт із заміною вікон НРЦ, ДНЗ № 11, 14, 22, НРЦ, 

гімназії № 2, ЗШ № 10, 19, 24, СДЮШОР№1; 



- капітальний ремонт із заміною труб холодної води та водовідведення в 

ДНЗ № 3, 23, 29; 

- капітальний ремонт санвузлів у Крихівецькій ЗШ, Микитинецькій ЗШ; 

- капітальний ремонт приміщення пральні ДНЗ № 36 «Віночок». 

Відповідно до “Програми доступності маломобільних груп населення” 

встановлено пандуси у ЗШ № 24, 28, ЗШЛ № 23, МНВК, ДНЗ № 19, 14, 30. 

Проект “Басейни” 

Розроблено проектно-кошторисну документацію «Ремонт вентиляційної 

системи, системи фільтрації та підігріву басейну» ДНЗ № 28. 

 

Проект “Дахи” 
Проведено частковий капітальний ремонт даху в Угорницькій ЗШ, 

ЗШЛ № 23, ДЮК «Оріон», ПЗОВ «Лімниця». 

Капітальний ремонт даху ДНЗ № 1, ЗШ № 12, Хриплинській ЗШ, даху 

старого корпусу ЗШ № 6, даху переходу ЗШ № 15. 

Завершено капітальний ремонт даху ДНЗ № 16. 

 

Проект “Спортзали, спортмайданчики” 
-  Встановлено спортивний майданчик з штучним полем в СШ № 11 та 

завершуються в ЗШ № 15. 

- Капітальний ремонт спортивної зали в  СШ №1,ЗШ № 21. 

- Завершено ремонт спортзалу в ЗШ №24. 

- Облаштовано павільйони в ДНЗ № 9, 11. 

 

Проект “Енергозбереження і енергоефективність” 
Проведено заміну вікон на металопластикові у гімназії № 2, Ш-Г № 3, ЗШ 

№ 4, 2, 3, 6, 10, 13, 17, 18, 19, 22, 23, 24, 28 СШ № 5, ЗШЛ № 23, 

Крихівецькій ЗШ, “Першій ластівці”, НРЦ, ДНЗ № 2, 3, 5, 6, 7, 14, 15, 16, 20, 

27, 29, МЦДЮТ. 

Проведено заміну дверей у гімназії № 2 Ш-Г № 3, СШ № 1, 5, ЗШ № 6, 7, 

12, 15, 18, 19, ,21 , 22, Угорницькій ЗШ, Крихівецькій ЗШ, Хриплинській ЗШ, 

“Першій ластівці”, ДНЗ № 1, 3, 7, 14, 15, 16, 29, 33, ЗШС ім. С. Русової, 

ДЮСШ №2, СДЮШОР № 1, МЦДЮТ. 

Проведено заміну зовнішнього водопроводу в ЗШ № 2. 

Завершено реконструкцію харчоблоку (заміна газової плити на 

електричну) в ЗШ № 9. 

Проведено ремонт санвузлів в ЗШ №24. 

Проведено заміну внутрішньої електропроводки в ЗШ № 13. 

Проведено утеплення в Хриплинській ЗШ. 

Завершено ремонт актової зали ЗШ № 28. 

Завершено реконструкцію паливної в МДЕС. 

Проведено капітальний ремонт системи опалення в СДЮШОР №1. 

За 2016 рік проведено планову заміну електричних лічильників (28 шт.), 

трасформаторів струму (21 шт.), повірку теплових лічильників (26 шт.), 

холодної води (23 шт.), газу (9 шт.). 



Упродовж 2016р. для учнів молодшого шкільного віку НВК «Школа-гімназія № 

3», ЗШ № 3, 4, 10, 12, 13, 15, 21, 24, 25, 26, Крихівецької ЗШ, Угорницької ЗШ 

придбано 270 комплектів нових, регульованих відповідно до зросту дітей, парт. 

Загальна сума витрат становить 361415,00 грн. 

 

Міжнародна співпраця 

 Продовжувалась співпраця освітян міста із закладами освіти закордонних 

міст-партнерів Івано-Франківська, а також реалізація спільних міжнародних 

проектів: - «Українська коляда в Європі», «Польща – земля друзів», «Столиці 

Європи» тощо, започаткованих у попередні роки. Цьому сприяла робота 

координаційної ради Департаменту освіти та науки  з питань міжнародного 

співробітництва. 

 Проведені Міжнародні спортивні змагання зі спортивної гімнастики «Зірки 

Прикарпаття» на базі СДЮСШОР №1. 

  27.09.2016р. дирекція ПШС «Перша ластівка» підписала угоду про 

співпрацю із приватним ліцеєм з м. Зелена Гура, Республіка Польща. 

 У рамках транскордонного співробітництва між прикордонними регіонами, 

згідно із підписаною 28.11.2013р. Декларацією щодо розвитку співпраці між Івано-

Франківською ЗШ №18 та загальноосвітньою школою Вільмоша Тейхмана з міста 

Кішварда, Угорщина, у квітні 2016 року директор ЗШ №18 Дмитро Чміль брав 

участь у міжнародному семінарі керівників прикордонних закладів освіти, який 

відбувався в Угорщині. 

 З 21 по 23 жовтня 2016 року українська делегація у складі директора Івано-

Франківського НВК «Загальноосвітня школа-ліцей №23 Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника» Миколи Василика, 

директора Івано-Франківського ПТУ №13 Мирослава Данилюка, заступника 

директора Микитинецької ЗШ Івано-Франківської міської ради Романа Хромея, 

вчителя хімії та біології Івано-Франківського ПМЛ Оксани Таран брала участь у 

складі української делегації у святкування 70 річчя з дня заснування Центру 

професійної і безперервної освіти «Електрик» у м. Нова Соль Любуського 

воєводства Польської Республіки на підставі підписаної угоди про співпрацю на 

2015-2020 роки між директором ЦПіБО «Електрік» Гжегожем Кеніксбергом та 

заступником директора Микитинецької ЗШ Романом Хромеєм. 

 Учні Івано-Франківської СШ №5 у 2016 році реалізовували проект «Діалог 

культур. Україна – Польща», спрямований на збагачення знань про сусідні країни, 

їх історію та культуру, звичаї та традиції, а також на зближення сусідніх народів та 

інтеграцію молоді у Європейському союзі. Даний проект реалізовувався у рамках 

договору про співпрацю між Івано-Франківською СШ №5 та загальноосвітнім 

ліцеєм імені М.Склодовської-Кюрі з м.Познань, Республіка Польща, підписаного 

12.10.2010 року. 

 Загальноосвітня ЗШ №3 в рамках транскордонного співробітництва має 

чинні угоди із школою № 83 з м. Варшава, Польща на 2014-2018 роки, Карітасом 

Сосновської Єпархії з Польщі на 2014-2018 роки, Міжнародною школою 

спортсменів із м. Лодзь, Польща на 2014-2016 роки та трьохсторонню угоду між 

Товариством Комітету Обивательської Землі Клодської (Польща) та м.Ліда 



(Республіка Білорусь) на 2014-2016 роки.  У рамках цих угод учні та педагоги 

Івано-Франківської  ЗШ №3 у 2016 році з 28.06. по 08.07. на запрошення 

Президента м. Рибнік, Республіка Польща, мали змогу відпочити у Бескидах та 

ознайомитись з історико-культурними місцями цієї країни, а також поспілкуватись 

із ровесниками сусідньої країни.  З 10 по 23 липня ц.р. 21 учень відпочивав у 

Закопане (Польща). 

 Дирекція Івано-Франківської СШ №11 має підписану 07.10.2009р. угоду про 

партнерство з гімназією № 5 з  

м. Ополє, Республіка Польща, завдяки якій учні зазначених закладів мають змогу 

щорічно відвідувати один одного. 

 У період з 04 до 07 березня ц.р. на підставі договору про співпрацю між 

Івано-Франківською ЗШ №16 та Ново-Сольською гімназією №1, Республіка 

Польща від 03.10.2012р. директор ЗШ №16 Микола Івануляк з метою обміну 

досвідом у сфері управління школою мав змогу ознайомитись з роботою освітніх 

установ, музеїв в м. Нова Соль. 

 Дирекція Івано-Франківського ПМЛ має чинні угоди про співпрацю з ліцеєм 

імені Кшиштофа Каміла Бачинського з м.Нова Соль Любуського воєводства 

Республіки Польща. На підставі цієї годи з 22 по 28 липня ц.р. ліцеїсти та педагоги 

брали участь у Днях молоді в Польщі. Разом українцями та поляками також участь 

у зазначених заходах брали ліцеїсти з Франції, а з 22 по 28 жовтня ц.р. 9 ліцеїстів 

ПМЛ брали участь у польсько-українсько-німецькому проекті «Таємниці природи» 

в м. Нова Соль. 

 УГ №1 має безстрокову підписану угоду з гімназією імені Казимира 

Великого в м. Сломніки Малопольського воєводства Республіки Польща. На її 

підставі з 28.10. по 01.11.2016р. 25-особова делегація вчителів УГ №1 відвідала 

м.Варшава. 

 Учні СШ №11 влітку мали змогу відпочити у Франції. Також у цій країні 

влітку побували вихованці СДЮСШОР №1 на чолі із директором Департаменту 

освіти та науки І.Смалем та директором СДЮСШОР №1 Л.Голіневич. Діти не 

тільки знайомились з історико-архітектурними пам’ятниками Франції, але й 

провели ряд майстер-класів зі спортивної гімнастики для французьких однолітків 

та брали участь у змаганнях. 

 Вказані вище заходи сприяли зміцненню міжнародних зв’язків закладів 

освіти, збільшенню кількості контактів з міжнародними партнерами та розширення 

сфери взаємовпливу культур та освітніх традицій, укріпленню дружби та 

взаєморозуміння між народами. 


